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№ Розділ І. Загальні положення 

1 2 3 

1 Терміни, які вживаються в 

тендерній документації 

Тендерну документацію розроблено відповідно до 

вимог Закону України «Про публічні закупівлі» (далі – 

Закон) з урахуванням Особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України «Про 

публічні закупівлі», на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування, затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року 

№ 1178 (зі змінами) (далі – Особливості). Терміни 

вживаються у значеннях та редакціях, наведених у 

Законі та Особливостях. 

2 Інформація про замовника   

2.1 Повне найменування Комунальний заклад “Центр надання соціальних 

послуг” Кам'янської міської ради  

2.2 ЄДРПОУ  38187074 

2.3 Місцезнаходження 51931, Україна, Дніпропетровська область, місто 

Кам'янське, проспект Свободи, 36 

2.4 Посадова особа замовника, 

уповноважена здійснювати 

зв’язок з учасниками 

ПІП: Буденкова Наталія Вікторівна – юрисконсульт, 

уповноважена особа. 

e-mail: centr_social2021@ukr.net  

тел: 096-145-38-39 

3 Процедура закупівлі Відкриті торги з особливостями 

4 Інформація про предмет 

закупівлі 

 

4.1 Назва предмета закупівлі із 

зазначенням коду за Єдиним 

закупівельним словником та 

назви відповідних 

класифікаторів предмета 

закупівлі 

Спеціалізований легковий автомобіль для 

перевезення осіб з інвалідністю CROS на базі 

Renault EXPRESS або еквівалент (код ДК 

021:2015:34110000-1 Легкові автомобілі) 

4.2 Вид предмета закупівлі Товар 

4.3 Опис окремої частини 

(частин) предмета закупівлі 

(лота), щодо якої можуть 

бути подані тендерні 

пропозиції  

Закупівля здійснюється щодо предмета закупівлі в 

цілому. 

4.4 Місце, кількість поставки  Кількість: 1 шт. 

Місце поставки: 51931, Україна, Дніпропетровська 
область, місто Кам'янське, проспект Свободи, 36 

4.5 Строк поставки до 10 травня 2024 року 

5 Недискримінація учасників Учасники (резиденти та нерезиденти) всіх форм 

власності та організаційно-правових форм беруть 

участь у процедурах закупівель на рівних умовах. 

Замовник забезпечує вільний доступ усіх учасників до 

інформації про закупівлю, передбаченої Законом. 

https://www.dzo.com.ua/companies/97704
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6 Інформація про валюту, у 

якій повинно бути 

розраховано та зазначено 

ціну тендерної пропозиції 

Валютою тендерної пропозиції є національна валюта 

України – гривня. У разі якщо учасником процедури 

закупівлі є нерезидент, такий учасник в електронній 

системі закупівель зазначає ціну пропозиції у гривні 

згідно з офіційним курсом Національного банку 

України на день подання пропозиції. 

7 Інформація про прийняття чи 

неприйняття до розгляду 

тендерної пропозиції, ціна якої є 

вищою, ніж очікувана вартість 

предмета закупівлі, визначена 

Замовником в оголошенні про 

проведення відкритих торгів. 

     Замовником не приймаються до розгляду пропозиції, ціна 

якої є вищою, ніж очікувана вартість предмета закупівлі, 

визначена Замовником в оголошенні про проведення 

відкритих торгів. 

 

8 Інформація про мову (мови), 

якою (якими) повинно бути 

складено тендерні пропозиції 

Тендерна пропозиція та усі документи, які передбачені 

вимогами тендерної документації, складаються 

українською мовою, якщо інше не зазначено в цій 

тендерній документації та додатках до неї. У разі, якщо 

у змісті документів тендерної пропозиції зустрічаються 

торгова марка, загальноприйняті міжнародні терміни, 

адреси електронної пошти тощо, які неможливо 

перекласти з іноземної мови та/або з метою збереження 

їх ідентифікації, допускається їх зазначення без 

перекладу. Документи або копії документів (які 

визначені вимогами тендерної документації), що 

надаються учасником у складі тендерної пропозиції, 

викладені іншими мовами, повинні надаватися разом із 

їх автентичним перекладом українською мовою, 

засвідчені перекладачем та/або бюро перекладів. 

Замовник не зобов’язаний розглядати документи, які не 

передбачені вимогами тендерної документації та 

додатками до неї та які учасник додатково надає на 

власний розсуд, у тому числі якщо такі документи 

надані іноземною мовою без перекладу. 

Розділ ІІ. Порядок унесення змін та надання роз’яснень до тендерної документації 

1 Процедура надання 

роз’яснень щодо тендерної 

документації  

Фізична/юридична особа має право не пізніше ніж за 

три дні до закінчення строку подання тендерної 

пропозиції звернутися через електронну систему 

закупівель до замовника за роз’ясненнями щодо 

тендерної документації та/або звернутися до замовника 

з вимогою щодо усунення порушення під час 

проведення тендеру. Усі звернення за роз’ясненнями та 

звернення щодо усунення порушення автоматично 

оприлюднюються в електронній системі закупівель без 

ідентифікації особи, яка звернулася до замовника. 

Замовник повинен протягом трьох днів з дати їх 

оприлюднення надати роз’яснення на звернення 

шляхом оприлюднення його в електронній системі 

закупівель. 

2 Унесення змін до тендерної 

документації 

Замовник має право з власної ініціативи або у разі 

усунення порушень вимог законодавства у сфері 

публічних закупівель, викладених у висновку органу 

державного фінансового контролю відповідно до 
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статті 8 Закону, або за результатами звернень, або на 

підставі рішення органу оскарження внести зміни до 

тендерної документації. У разі внесення змін до 

тендерної документації строк для подання тендерних 

пропозицій продовжується замовником в електронній 

системі закупівель, а саме в оголошенні про 

проведення відкритих торгів, таким чином, щоб з 

моменту внесення змін до тендерної документації до 

закінчення кінцевого строку подання тендерних 

пропозицій залишалося не менше чотирьох днів. 

Зміни, що вносяться замовником до тендерної 

документації, розміщуються та відображаються в 

електронній системі закупівель у вигляді нової редакції 

тендерної документації додатково до початкової 

редакції тендерної документації. Замовник разом із 

змінами до тендерної документації в окремому 

документі оприлюднює перелік змін, що вносяться. 

Зміни до тендерної документації у машино-

зчитувальному форматі розміщуються в електронній 

системі закупівель протягом одного дня з дати 

прийняття рішення про їх внесення. 

У разі несвоєчасного надання замовником роз’яснень 

щодо змісту тендерної документації електронна 

система закупівель автоматично зупиняє перебіг 

відкритих торгів. 

Для поновлення перебігу відкритих торгів замовник 

повинен розмістити роз’яснення щодо змісту тендерної 

документації в електронній системі закупівель з 

одночасним продовженням строку подання тендерних 

пропозицій не менш як на чотири дні. 

Розділ ІІІ. Інструкція з підготовки тендерної пропозиції 

1 Зміст і спосіб подання 

тендерної пропозиції  

Тендерні пропозиції подаються відповідно до порядку, 

визначеного статтею 26 Закону, крім положень 

частин першої, четвертої, шостої та сьомої статті 26 

Закону.  

Тендерна пропозиція подається в електронній формі 

через електронну систему закупівель шляхом 

заповнення електронних форм з окремими полями, у 

яких зазначається: інформація про ціну, інформація від 

учасника процедури закупівлі про його відповідність 

кваліфікаційним (кваліфікаційному) критеріям (у разі 

їх (його) встановлення, наявність/відсутність підстав, 

установлених у пункті 47 Особливостей і в тендерній 

документації, та шляхом завантаження необхідних 

документів, що вимагаються замовником у тендерній 

документації, а саме: 

− інформації, що підтверджує відповідність учасника 

кваліфікаційним (кваліфікаційному) критеріям, та 

іншим вимогам замовника – згідно з Додатком 1 до цієї 

тендерної документації; 

− інформації щодо відсутності підстав, установлених в 

пункті 47 Особливостей, – згідно з Додатком 2 до цієї 
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тендерної документації; 

− інформації про маркування, протоколи випробувань 

або сертифікати, що підтверджують відповідність 

предмета закупівлі встановленим замовником вимогам 

згідно з Додатком 3 до тендерної документації; 

− тендерної пропозиції (за формою, яка викладена в 

Додатку 4 до цієї тендерної документації); 

− іншої інформації та документів відповідно до вимог 

цієї тендерної документації та додатків до неї. 

 

Кожен учасник має право подати тільки одну тендерну 

пропозицію. 

Всі визначені цією тендерною документацією 

документи тендерної пропозиції завантажуються в 

електронній системі закупівель у вигляді електронних 

копій та/або скан-копій та/або цифрових аналогів 

паперових документів, придатних для 

машинозчитування (файли з розширенням *.pdf/ jpg/ 

jpeg тощо), зміст та вигляд яких повинен відповідати 

оригіналам відповідних документів, згідно з якими 

виготовляються такі копії.  

Рекомендується документи у складі пропозиції 

учасника надавати у тій послідовності, у якій вони 

наведені у тендерній документації замовника, а також 

всім завантаженим файлам присвоювати назву, яка 

відповідає змісту завантаженого документу, а 

документ, розміщений на декількох сторінках, 

завантажувати одним файлом. 

Забороняється обмежувати перегляд файлів шляхом 

встановлення на них паролів або у будь-який інший 

спосіб. Формати файлів повинні бути доступними для 

загального перегляду без придбання спеціалізованого 

програмного забезпечення. 

Перелік документів, які вимагаються замовником в 

тендерній документації від учасника у складі його 

тендерної пропозиції, є вичерпним. 

Всі подані у складі тендерної пропозиції документи 

повинні бути чинними на дату проведення торгів. 

Документи, що не передбачені законодавством для 

учасників – юридичних, фізичних осіб, у тому числі 

фізичних осіб – підприємців, не подаються ними у 

складі тендерної пропозиції. 

Відсутність документів, що не передбачені 

законодавством для учасників – юридичних, фізичних 

осіб, у тому числі фізичних осіб – підприємців, у складі 

тендерної пропозиції не може бути підставою для її 

відхилення замовником. 

Документи, видані державними органами, повинні 

відповідати вимогам нормативних актів, відповідно до 

яких такі документи видані. 

Документи, що складаються учасником, повинні бути 

оформлені належним чином у відповідності до вимог 
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чинного законодавства в частині дотримання письмової 

форми документу, складеного суб’єктом 

господарювання, в тому числі за власноручним 

підписом учасника/ уповноваженої особи учасника.  

Відповідно до частини третьої статті 12 Закону під час 

використання електронної системи закупівель з метою 

подання тендерних пропозицій та їх оцінки документи 

дані створюються та подаються з урахуванням вимог 

законів України «Про електронні документи та 

електронний документообіг» та «Про електронні 

довірчі послуги».  

Тендерна пропозиція учасника повинна бути підписана 

кваліфікованим електронним підписом (далі – 

КЕП)/удосконаленим електронним підписом (далі – 

УЕП). Якщо тендерна пропозиція містить і скановані, і 

електронні документи, потрібно накласти КЕП/УЕП 

на тендерну пропозицію в цілому та на кожен 

електронний документ окремо. 

Якщо електронні документи тендерної пропозиції 

видано іншою організацією і на них уже накладено 

КЕП/УЕП цієї організації, учаснику не потрібно 

накладати на них свій КЕП/УЕП. 

Документи тендерної пропозиції, які надані не у формі 

електронного документа (без КЕП/УЕП на документі), 

повинні містити підпис уповноваженої особи учасника 

закупівлі (із зазначенням прізвища, ініціалів та посади 

особи), а також відбитки печатки учасника (у разі 

використання) на кожній сторінці такого документа 

(окрім документів, виданих іншими підприємствами / 

установами / організаціями).  

Замовник не вимагає від учасників засвідчувати 

документи (матеріали та інформацію), що подаються у 

складі тендерної пропозиції, печаткою та підписом 

уповноваженої особи, якщо такі документи (матеріали 

та інформація) надані у формі електронного документа 

через електронну систему закупівель із накладанням 

КЕП/УЕП. Замовник перевіряє файл з накладеним 

КЕП/УЕП учасника на сайті центрального 

засвідчувального органу. Під час перевірки повинні 

відображатися прізвище та ініціали особи (власника 

ключа). Тендерна пропозиція повинна містити 

накладений електронний підпис учасника/ 

уповноваженої особи учасника процедури закупівлі, 

повноваження якої щодо підпису документів тендерної 

пропозиції підтверджуються відповідно до поданих 

документів, що вимагаються згідно з Додатком 1. 

Вимога щодо накладення КЕП/УЕП, не стосується 

учасників-нерезидентів. 

2 Формальні помилки Формальними (несуттєвими) вважаються помилки, що 

пов’язані з оформленням тендерної пропозиції та не 

впливають на зміст тендерної пропозиції, а саме – 

технічні помилки та описки.  
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Опис формальних помилок (згідно з наказом 

Мінекономіки від 15.04.2020 № 710 «Про затвердження 

Переліку формальних помилок»):  

1. Інформація/документ, подана учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції, містить 

помилку (помилки) у частині: уживання великої 

літери; уживання розділових знаків та відмінювання 

слів у реченні; використання слова або мовного 

звороту, запозичених з іншої мови; зазначення 

унікального номера оголошення про проведення 

конкурентної процедури закупівлі, присвоєного 

електронною системою закупівель та/або унікального 

номера повідомлення про намір укласти договір про 

закупівлю - помилка в цифрах; застосування правил 

переносу частини слова з рядка в рядок; написання 

слів разом та/або окремо, та/або через дефіс; нумерації 

сторінок/аркушів (у тому числі кілька 

сторінок/аркушів мають однаковий номер, пропущені 

номери окремих сторінок/аркушів, немає нумерації 

сторінок/аркушів, нумерація сторінок/аркушів не 

відповідає переліку, зазначеному в документі). 

2. Помилка, зроблена учасником процедури закупівлі 

під час оформлення тексту документа/унесення 

інформації в окремі поля електронної форми тендерної 

пропозиції (у тому числі комп’ютерна коректура, 

заміна літери (літер) та/або цифри (цифр), 

переставлення літер (цифр) місцями, пропуск літер 

(цифр), повторення слів, немає пропуску між словами, 

заокруглення числа), що не впливає на ціну тендерної 

пропозиції учасника процедури закупівлі та не 

призводить до її спотворення та/або не стосується 

характеристики предмета закупівлі, кваліфікаційних 

критеріїв до учасника процедури закупівлі. 

3. Невірна назва документа (документів), що подається 

учасником процедури закупівлі у складі тендерної 

пропозиції, зміст якого відповідає вимогам, 

визначеним замовником у тендерній документації. 

4. Окрема сторінка (сторінки) копії документа 

(документів) не завірена підписом та/або печаткою 

учасника процедури закупівлі (у разі її використання). 

5. У складі тендерної пропозиції немає документа 

(документів), на який посилається учасник процедури 

закупівлі у своїй тендерній пропозиції, при цьому 

замовником не вимагається подання такого документа 

в тендерній документації. 

6. Подання документа (документів) учасником 

процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, що 

не містить власноручного підпису уповноваженої 

особи учасника процедури закупівлі, якщо на цей 

документ (документи) накладено її кваліфікований 

електронний підпис. 

7. Подання документа (документів) учасником 
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процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, що 

складений у довільній формі та не містить вихідного 

номера. 

8. Подання документа учасником процедури закупівлі 

у складі тендерної пропозиції, що є сканованою копією 

оригіналу документа/електронного документа. 

9. Подання документа учасником процедури закупівлі 

у складі тендерної пропозиції, який засвідчений 

підписом уповноваженої особи учасника процедури 

закупівлі та додатково містить підпис (візу) особи, 

повноваження якої учасником процедури закупівлі не 

підтверджені (наприклад, переклад документа 

завізований перекладачем тощо). 

10.Подання документа (документів) учасником 

процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, що 

містить (містять) застарілу інформацію про назву 

вулиці, міста, найменування юридичної особи тощо, у 

зв’язку з тим, що такі назва, найменування були 

змінені відповідно до законодавства після того, як 

відповідний документ (документи) був (були) поданий 

(подані). 

11.Подання документа (документів) учасником 

процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, в 

якому позиція цифри (цифр) у сумі є некоректною, при 

цьому сума, що зазначена прописом, є правильною. 

12.Подання документа (документів) учасником 

процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції в 

форматі, що відрізняється від формату, який 

вимагається замовником у тендерній документації, при 

цьому такий формат документа забезпечує можливість 

його перегляду. 

Приклади формальних помилок: 

- «Інформація в довільній формі» замість 

«Інформація», «Лист-пояснення» замість «Лист», 

«довідка» замість «гарантійний лист», «інформація» 

замість «довідка»; 

- «м.київ» замість «м.Київ»; 

- «поряд -ок» замість «поря – док»; 

- «ненадається» замість «не надається»»; 

- учасник розмістив (завантажив) документ у форматі 

«JPG» замість документа у форматі «pdf» 

(PortableDocumentFormat)». 

Замовник залишає за собою право не відхиляти 

тендерні пропозиції при виявленні формальних 

помилок незначного характеру, що описані вище, при 

цьому, замовник гарантує дотримання усіх принципів, 

визначених статтею 5 Закону. Рішення про віднесення 

допущеної учасником помилки до формальної 

(несуттєвої) приймається уповноваженою особою. 

3 Забезпечення тендерної 

пропозиції 

Забезпечення тендерної пропозиції не вимагається. 
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4 Умови повернення чи 

неповернення забезпечення 

тендерної пропозиції 

Не передбачається. 

5 Строк дії тендерної 

пропозиції, протягом якого 

тендерні пропозиції 

вважаються дійсними 

Тендерні пропозиції залишаються дійсними протягом 

90 (девяноста) днів із дати кінцевого строку подання 

тендерних пропозицій. Строк дії тендерної пропозиції 

у разі необхідності може бути продовжений. 

До закінчення зазначеного строку замовник має право 

вимагати від учасників процедури закупівлі 

продовження строку дії тендерних пропозицій. 

Учасник процедури закупівлі має право: 

відхилити таку вимогу, не втрачаючи при цьому 

наданого ним забезпечення тендерної пропозиції (у 

разі якщо таке вимагалося); 

погодитися з вимогою та продовжити строк дії поданої 

ним тендерної пропозиції і наданого забезпечення 

тендерної пропозиції (у разі якщо таке вимагалося). 

У разі необхідності учасник процедури закупівлі має 

право з власної ініціативи продовжити строк дії своєї 

тендерної пропозиції, повідомивши про це замовника 

через електронну систему закупівель. 

6 Кваліфікаційні критерії до 

учасників та вимоги, згідно з 

пунктом 28 та пунктом 47 

Особливостей  

Замовник установлює один або декілька 

кваліфікаційних критеріїв відповідно до статті 16 

Закону. Визначені Замовником згідно з цією статтею 

кваліфікаційні критерії та перелік документів, що 

підтверджують інформацію учасників про 

відповідність їх таким критеріям, зазначені в Додатку 1 

до цієї тендерної документації.  

Спосіб підтвердження відповідності учасника 

критеріям і вимогам згідно із законодавством наведено 

в Додатку 1 до цієї тендерної документації. 

У разі участі об’єднання учасників підтвердження 

відповідності кваліфікаційним критеріям здійснюється 

з урахуванням узагальнених об’єднаних показників 

кожного учасника такого об’єднання на підставі 

наданої об’єднанням інформації. 

Відповідно до пункту 47 Особливостей замовник 

приймає рішення про відмову учаснику процедури 

закупівлі в участі у відкритих торгах та зобов’язаний 

відхилити тендерну пропозицію учасника процедури 

закупівлі в разі, коли: 

1) замовник має незаперечні докази того, що учасник 

процедури закупівлі пропонує, дає або погоджується 

дати прямо чи опосередковано будь-якій службовій 

(посадовій) особі замовника, іншого державного 

органу винагороду в будь-якій формі (пропозиція щодо 

наймання на роботу, цінна річ, послуга тощо) з метою 

вплинути на прийняття рішення щодо визначення 

переможця процедури закупівлі; 

2) відомості про юридичну особу, яка є учасником 

процедури закупівлі, внесено до Єдиного державного 

реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов’язані з 
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корупцією правопорушення; 

3) керівника учасника процедури закупівлі, фізичну 

особу, яка є учасником процедури закупівлі, було 

притягнуто згідно із законом до відповідальності за 

вчинення корупційного правопорушення або 

правопорушення, пов’язаного з корупцією; 

4) суб’єкт господарювання (учасник процедури 

закупівлі) протягом останніх трьох років притягувався 

до відповідальності за порушення, передбачене 

пунктом 4 частини другої статті 6, пунктом 1 статті 50 

Закону України «Про захист економічної конкуренції», 

у вигляді вчинення антиконкурентних узгоджених дій, 

що стосуються спотворення результатів тендерів; 

5) фізична особа, яка є учасником процедури закупівлі, 

була засуджена за кримінальне правопорушення, 

вчинене з корисливих мотивів (зокрема, пов’язане з 

хабарництвом та відмиванням коштів), судимість з якої 

не знято або не погашено в установленому законом 

порядку; 

6) керівник учасника процедури закупівлі був 

засуджений за кримінальне правопорушення, вчинене з 

корисливих мотивів (зокрема, пов’язане з 

хабарництвом, шахрайством та відмиванням коштів), 

судимість з якого не знято або не погашено в 

установленому законом порядку; 

7) тендерна пропозиція подана учасником процедури 

закупівлі, який є пов’язаною особою з іншими 

учасниками процедури закупівлі та/або з 

уповноваженою особою (особами), та/або з керівником 

замовника; 

8) учасник процедури закупівлі визнаний в 

установленому законом порядку банкрутом та стосовно 

нього відкрита ліквідаційна процедура; 

9) у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб - підприємців та громадських формувань 

відсутня інформація, передбачена пунктом 9 частини 

другої статті 9 Закону України “Про державну 

реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - 

підприємців та громадських формувань” (крім 

нерезидентів); 

10) юридична особа, яка є учасником процедури 

закупівлі (крім нерезидентів), не має антикорупційної 

програми чи уповноваженого з реалізації 

антикорупційної програми, якщо вартість закупівлі 

товару (товарів), послуги (послуг) або робіт дорівнює 

чи перевищує 20 млн. гривень (у тому числі за лотом); 

11) учасник процедури закупівлі або кінцевий 

бенефіціарний власник, член або учасник (акціонер) 

юридичної особи – учасника процедури закупівлі є 

особою, до якої застосовано санкцію у вигляді 

заборони на здійснення у неї публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг згідно із Законом України «Про 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2210-14#n52
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2210-14#n52
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2210-14#n456
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/755-15#n174
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санкції», крім випадку, коли активи такої особи в 

установленому законодавством порядку передані в 

управління АРМА; 

12) керівника учасника процедури закупівлі, фізичну 

особу, яка є учасником процедури закупівлі, було 

притягнуто згідно із законом до відповідальності за 

вчинення правопорушення, пов’язаного з 

використанням дитячої праці чи будь-якими формами 

торгівлі людьми. 

Замовник може прийняти рішення про відмову 

учаснику процедури закупівлі в участі у відкритих 

торгах та відхилити тендерну пропозицію учасника 

процедури закупівлі в разі, коли учасник процедури 

закупівлі не виконав свої зобов’язання за раніше 

укладеним договором про закупівлю із цим самим 

замовником, що призвело до його дострокового 

розірвання, і було застосовано санкції у вигляді 

штрафів та/або відшкодування збитків протягом трьох 

років з дати дострокового розірвання такого договору. 

Учасник процедури закупівлі, що перебуває в 

обставинах, зазначених у цьому абзаці, може надати 

підтвердження вжиття заходів для доведення своєї 

надійності, незважаючи на наявність відповідної 

підстави для відмови в участі у відкритих торгах. Для 

цього учасник (суб’єкт господарювання) повинен 

довести, що він сплатив або зобов’язався сплатити 

відповідні зобов’язання та відшкодування завданих 

збитків. Якщо замовник вважає таке підтвердження 

достатнім, учаснику процедури закупівлі не може бути 

відмовлено в участі в процедурі закупівлі. 

Замовник не вимагає від учасника процедури закупівлі 

під час подання тендерної пропозиції в електронній 

системі закупівель будь-яких документів, що 

підтверджують відсутність підстав, визначених у 

пункті 47 Особливостей (крім абзацу чотирнадцятого 

цього пункту), крім самостійного декларування 

відсутності таких підстав учасником процедури 

закупівлі відповідно до абзацу шістнадцятого цього 

пункту. 

Замовник не вимагає документального підтвердження 

інформації про відсутність підстав для відхилення 

тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі 

та/або переможця, визначених пунктом 47 

Особливостей, у разі, коли така інформація є 

публічною, що оприлюднена у формі відкритих даних 

згідно із Законом України «Про доступ до публічної 

інформації», та/або міститься у відкритих публічних 

електронних реєстрах, доступ до яких є вільним, та/або 

може бути отримана електронною системою закупівель 

шляхом обміну інформацією з іншими державними 

системами та реєстрами. 

У разі подання тендерної пропозиції об’єднанням 
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учасників підтвердження відсутності підстав для 

відмови в участі у процедурі закупівлі, встановленими 

пунктом 47 Особливостей, подається по кожному з 

учасників, які входять до складу об’єднання, окремо. 

Переможець процедури закупівлі у строк, що не 

перевищує чотири дні з дати оприлюднення в 

електронній системі закупівель повідомлення про 

намір укласти договір про закупівлю, повинен надати 

замовнику шляхом оприлюднення в електронній 

системі закупівель документи, що підтверджують 

відсутність підстав, зазначених у підпунктах 3, 5, 6 і 12 

та в абзаці чотирнадцятому пункту 47 Особливостей 

(згідно з Додатком 2 до цієї тендерної документації).  

7 Інформація про необхідні 

технічні, якісні та кількісні 

характеристики предмета 

закупівлі 

Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі та 

технічні специфікації до предмета закупівлі визначені  

замовником з урахуванням вимог, визначених 

частиною четвертою статті 5 Закону України «Про 

публічні закупівлі»; 

У цій документації всі посилання на конкретні марку 

чи виробника або на конкретний процес, що 

характеризує продукт певного суб’єкта 

господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи 

або конкретне місце походження чи спосіб 

виробництва вживаються у значенні «…. /«або 

еквівалент»». 

Також інформація про технічні, якісні та кількісні 

характеристики предмета закупівлі викладена в 

Додатку  3 тендерної документації.  

Учасник має надати документ про взяття Учасника на 

облік в органах МВС України як суб’єкта 

підприємницької діяльності, пов’язаного з 

виробництвом транспортних засобів та їх складових 

частин, що мають ідентифікаційні номери, та 

присвоєння реєстраційного номеру Учаснику.  

8 Інформація про маркування, 

протоколи випробувань або 

сертифікати, що 

підтверджують відповідність 

предмета закупівлі 

встановленим замовником 

вимогам (у разі потреби) 

Вимоги щодо підтвердження учасниками (маркування, 

протоколи випробувань або сертифікати) того, що 

пропоновані ними товари за своїми екологічними чи 

іншими характеристиками зазначені в Додатку 3 до цієї 

тендерної документації. 

9 Інформація про 

субпідрядника/співвиконавця 

(у випадку закупівлі робіт чи 

послуг) 

Залучення субпідрядних організацій не передбачено, 

оскільки предметом закупівлі є товар. 

10 Унесення змін або 

відкликання тендерної 

пропозиції учасником 

Учасник процедури закупівлі має право внести зміни 

до своєї тендерної пропозиції або відкликати її до 

закінчення кінцевого строку її подання без втрати 

свого забезпечення тендерної пропозиції. Такі зміни 

або заява про відкликання тендерної пропозиції 

враховуються якщо вони отримані електронною 

системою закупівель до закінчення кінцевого строку 
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подання тендерних пропозицій. 

Розділ IV. Подання та розкриття тендерної пропозиції 

1 Кінцевий строк подання 

тендерної пропозиції 

Кінцевий строк подання тендерних пропозицій: 

02.04.2024 до 12:00 год. 

Тендерні пропозиції після закінчення кінцевого строку 

їх подання не приймаються електронною системою 

закупівель (пункт 33 Особливостей). 

Строк для подання тендерних пропозицій не може бути 

менше, ніж сім днів з дня оприлюднення оголошення 

про проведення відкритих торгів в електронній системі 

закупівель (пункт 34 Особливостей). 

2 Дата та час розкриття 

тендерної пропозиції 

Для проведення відкритих торгів із застосуванням 

електронного аукціону повинно бути подано не менше 

двох тендерних пропозицій. Електронний аукціон 

проводиться електронною системою закупівель 

відповідно до статті 30 Закону  України «Про публічні 

закупівлі» (пункт 35 Особливостей). 

Якщо була подана одна тендерна пропозиція, 

електронна система закупівель після закінчення строку 

для подання тендерних пропозицій, визначених 

замовником в оголошенні про проведення відкритих 

торгів, розкриває всю інформацію, зазначену в 

тендерній пропозиції, крім інформації, визначеної 

пунктом 40 Особливостей, не проводить оцінку такої 

тендерної пропозиції та визначає таку тендерну 

пропозицію найбільш економічно вигідною. Протокол 

розкриття тендерних пропозицій формується та 

оприлюднюється відповідно до частин третьої та 

четвертої статті 28 Закону  України «Про публічні 

закупівлі». 

Замовник розглядає таку тендерну пропозицію 

відповідно до вимог статті 29 Закону України «Про 

публічні закупівлі» (положення частин другої, п’ятої - 

дев’ятої, одинадцятої, дванадцятої, чотирнадцятої, 

шістнадцятої, абзаців другого і третього частини 

п’ятнадцятої статті 29 Закону України «Про публічні 

закупівлі» не застосовуються) з урахуванням положень 

пункту 43 Особливостей. Замовник розглядає найбільш 

економічно вигідну тендерну пропозицію учасника 

процедури закупівлі відповідно до пункту 36 

Особливостей щодо її відповідності вимогам тендерної 

документації. 

Дата і час розкриття тендерних пропозицій, дата і час 

проведення електронного аукціону визначаються 

електронною системою закупівель автоматично в день 

оприлюднення замовником оголошення про 

проведення відкритих торгів в електронній системі 

закупівель (пункт 38 Особливостей). 

Розкриття тендерних пропозицій здійснюється 

відповідно до статті 28 Закону України «Про публічні 

закупівлі» (положення абзацу третього частини першої 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n1562
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n584
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n1499
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n1500
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n1513
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n1524
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n1524
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n1530
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n1531
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n1543
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n1553
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n1550
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n1551
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n588
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n1495
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та абзацу другого частини другої статті 28 Закону 

України «Про публічні закупівлі» не застосовуються) 

(пункт 39 Особливостей). 

Не підлягає розкриттю інформація, що обґрунтовано 

визначена учасником як конфіденційна, у тому числі 

інформація, що містить персональні дані. 

Конфіденційною не може бути визначена інформація 

про запропоновану ціну, інші критерії оцінки, технічні 

умови, технічні специфікації та документи, що 

підтверджують відповідність кваліфікаційним 

критеріям відповідно до статті 16 Закону України «Про 

публічні закупівлі», і документи, що підтверджують 

відсутність підстав, визначених пунктом 47 

Особливостей (пункт 40 Особливостей). 

Перед початком електронного аукціону автоматично 

розкривається інформація про ціни/приведені ціни 

тендерних пропозицій. 

Розкриття тендерних пропозицій з інформацією та 

документами, що підтверджують відповідність 

учасника кваліфікаційним критеріям/умовам, вимогам 

до предмета закупівлі, а також з інформацією та 

документами, що містять технічний опис предмета 

закупівлі, здійснюється автоматично електронною 

системою закупівель одразу після завершення 

електронного аукціону. 

Під час розкриття тендерних пропозицій автоматично 

розкривається вся інформація, зазначена в тендерних 

пропозиціях учасників та формується список учасників 

у порядку від найнижчої до найвищої запропонованої 

ними ціни/приведеної ціни. 

Протокол розкриття тендерних пропозицій формується 

та оприлюднюється електронною системою закупівель 

автоматично в день розкриття тендерних пропозицій. 

Розділ V. Оцінка тендерної пропозиції 

1 Перелік критеріїв та 

методика оцінки тендерної 

пропозиції із зазначенням 

питомої ваги критерію 

Розгляд та оцінка тендерних пропозицій здійснюються 

відповідно до статті 29 Закону (положення частин 

другої, дванадцятої, шістнадцятої, абзаців другого і 

третього частини п’ятнадцятої статті 29 Закону 

України «Про публічні закупівлі» не застосовуються) з 

урахуванням положень пункту 43 Особливостей. 

Для проведення відкритих торгів із застосуванням 

електронного аукціону повинно бути подано не менше 

двох тендерних пропозицій. Електронний аукціон 

проводиться електронною системою закупівель 

відповідно до статті 30 Закону України «Про публічні 

закупівлі». 

Критерії та методика оцінки визначаються відповідно 

до статті 29 Закону. 

Перелік критеріїв та методика оцінки тендерної 

пропозиції із зазначенням питомої ваги критерію: 

Оцінка тендерних пропозицій проводиться 

автоматично електронною системою закупівель на 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n1497
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n1250
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n615
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n1553
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основі критеріїв і методики оцінки, зазначених 

замовником у тендерній документації, шляхом 

застосування електронного аукціону (у разі якщо 

подано дві і більше тендерних пропозицій). 

Якщо була подана одна тендерна пропозиція, 

електронна система закупівель після закінчення строку 

для подання тендерних пропозицій, визначених 

замовником в оголошенні про проведення відкритих 

торгів, розкриває всю інформацію, зазначену в 

тендерній пропозиції, крім інформації, визначеної 

пунктом 40 Особливостей, не проводить оцінку такої 

тендерної пропозиції та визначає таку тендерну 

пропозицію найбільш економічно вигідною. Протокол 

розкриття тендерних пропозицій формується та 

оприлюднюється відповідно до частин третьої та 

четвертої статті 28 Закону України «Про публічні 

закупівлі». Замовник розглядає таку тендерну 

пропозицію відповідно до вимог статті 29 Закону 

України «Про публічні закупівлі» (положення частин 

другої, п’ятої — дев’ятої, одинадцятої, дванадцятої, 

чотирнадцятої, шістнадцятої, абзаців другого і третього 

частини п’ятнадцятої статті 29 Закону не 

застосовуються) з урахуванням положень пункту 43 

Особливостей. Замовник розглядає найбільш 

економічно вигідну тендерну пропозицію учасника 

процедури закупівлі відповідно до цього пункту щодо 

її відповідності вимогам тендерної документації. 

Строк розгляду тендерної пропозиції, що за 

результатами оцінки визначена найбільш економічно 

вигідною, не повинен перевищувати п’яти робочих 

днів з дня визначення найбільш економічно вигідної 

пропозиції. Такий строк може бути аргументовано 

продовжено замовником до 20 робочих днів. У разі 

продовження строку замовник оприлюднює 

повідомлення в електронній системі закупівель 

протягом одного дня з дня прийняття відповідного 

рішення. 

Оцінка тендерних пропозицій здійснюється на основі 

критерію «Ціна». Питома вага – 100 %. 

Найбільш економічно вигідною пропозицією буде 

вважатися пропозиція з найнижчою ціною з 

урахуванням усіх податків та зборів (у тому числі 

податку на додану вартість (ПДВ), у разі якщо учасник 

є платником ПДВ або без ПДВ — у разі, якщо 

учасник  не є платником ПДВ, а також без ПДВ - якщо 

предмет закупівлі не оподатковується. 

Оцінка здійснюється щодо предмета закупівлі в 

цілому. 

Учасник визначає ціни на послуги, що він пропонує 

надати за договором про закупівлю, з урахуванням 

податків і зборів (в тому числі податку на додану 

вартість (ПДВ), у разі якщо учасник є платником ПДВ, 
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крім випадків коли предмет закупівлі не 

оподатковується), що сплачуються або мають бути 

сплачені, усіх інших витрат, передбачених для послуг 

даного виду. Вартість тендерної пропозиції в цілому та 

всі інші ціни за одиницю повинні бути чітко визначені. 

Учасник самостійно несе всі витрати, пов’язані з 

підготовкою та поданням його тендерної пропозиції. 

Замовник у будь-якому випадку не є відповідальним за 

зміст тендерної пропозиції учасника та за витрати 

учасника на підготовку пропозиції незалежно від 

результату торгів. До розрахунку ціни  пропозиції не 

включаються будь-які витрати, понесені учасником у 

процесі проведення процедури закупівлі та укладення 

договору про закупівлю, витрати, пов'язані із 

оформленням забезпечення тендерної пропозиції (у 

разі встановлення такої вимоги). Зазначені витрати 

сплачуються учасником за рахунок його прибутку. 

Понесені витрати не відшкодовуються (в тому числі  у 

разі відміни торгів чи визнання торгів такими, що не 

відбулися). 

Розмір мінімального кроку пониження ціни під час 

електронного аукціону – 1 %  

2 Обґрунтування аномально 

низької тендерної пропозиції 

Учасник процедури закупівлі, який надав найбільш 

економічно вигідну тендерну пропозицію, що є 

аномально низькою (у цьому пункті під терміном 

«аномально низька ціна тендерної пропозиції» 

розуміється ціна/приведена ціна найбільш економічно 

вигідної тендерної пропозиції, яка є меншою на 40 або 

більше відсотків середньоарифметичного значення 

ціни/приведеної ціни тендерних пропозицій інших 

учасників процедури закупівлі, та/або є меншою на 30 

або більше відсотків наступної ціни/приведеної ціни 

тендерної пропозиції; аномально низька ціна 

визначається електронною системою закупівель 

автоматично за умови наявності не менше двох 

учасників, які подали свої тендерні пропозиції щодо 

предмета закупівлі або його частини (лота), повинен 

надати протягом одного робочого дня з дня визначення 

найбільш економічно вигідної тендерної пропозиції 

обґрунтування в довільній формі щодо цін або вартості 

відповідних товарів, робіт чи послуг тендерної 

пропозиції. 

Обґрунтування аномально низької тендерної 

пропозиції може містити інформацію про: 

досягнення економії завдяки застосованому 

технологічному процесу виробництва товарів, порядку 

надання послуг чи технології будівництва; 

сприятливі умови, за яких учасник процедури закупівлі 

може поставити товари, надати послуги чи виконати 

роботи, зокрема спеціальну цінову пропозицію 

(знижку) учасника процедури закупівлі; 

отримання учасником процедури закупівлі державної 
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допомоги згідно із законодавством. 

3 Порядок підтвердження 

інформації 

Замовник має право звернутися за підтвердженням 

інформації, наданої учасником/переможцем процедури 

закупівлі, до органів державної влади, підприємств, 

установ, організацій відповідно до їх компетенції. 

У разі отримання достовірної інформації про 

невідповідність учасника процедури закупівлі вимогам 

кваліфікаційних критеріїв, наявність підстав, 

визначених пунктом 47 Особливостей, або факту 

зазначення у тендерній пропозиції будь-якої 

недостовірної інформації, що є суттєвою під час 

визначення результатів відкритих торгів, замовник 

відхиляє тендерну пропозицію такого учасника. 

4 Виправлення невідповідностей 

в інформації та/або 

документах, що подані 

учасником у тендерній 

пропозиції та/або подання 

яких вимагалось тендерною 

документацією 

Якщо замовником під час розгляду тендерної 

пропозиції учасника процедури закупівлі виявлено 

невідповідності в інформації та/або документах, що 

подані учасником процедури закупівлі у тендерній 

пропозиції та/або подання яких передбачалося 

тендерною документацією, він розміщує у строк, який 

не може бути меншим, ніж два робочі дні до закінчення 

строку розгляду тендерних пропозицій, повідомлення з 

вимогою про усунення таких невідповідностей в 

електронній системі закупівель. 

Під невідповідністю в інформації та/або документах, 

що подані учасником процедури закупівлі у складі 

тендерної пропозиції та/або подання яких вимагається 

тендерною документацією, розуміється у тому числі 

відсутність у складі тендерної пропозиції інформації 

та/або документів, подання яких передбачається 

тендерною документацією (крім випадків відсутності 

забезпечення тендерної пропозиції, якщо таке 

забезпечення вимагалося замовником, та/або 

відсутності інформації (та/або документів) про технічні 

та якісні характеристики предмета закупівлі, що 

пропонується учасником процедури в його тендерній 

пропозиції). Невідповідністю в інформації та/або 

документах, які надаються учасником процедури 

закупівлі на виконання вимог технічної специфікації до 

предмета закупівлі, вважаються помилки, виправлення 

яких не призводить до зміни предмета закупівлі, 

запропонованого учасником процедури закупівлі у 

складі його тендерної пропозиції, найменування 

товару, марки, моделі тощо. 

Замовник не може розміщувати щодо одного і того ж 

учасника процедури закупівлі більше ніж один раз 

повідомлення з вимогою про усунення 

невідповідностей в інформації та/або документах, що 

подані учасником процедури закупівлі у складі 

тендерної пропозиції, крім випадків, пов’язаних з 

виконанням рішення органу оскарження. 

Учасник процедури закупівлі виправляє 
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невідповідності в інформації та/або документах, що 

подані ним у своїй тендерній пропозиції, виявлені 

замовником після розкриття тендерних пропозицій, 

шляхом завантаження через електронну систему 

закупівель уточнених або нових документів в 

електронній системі закупівель протягом 24 годин з 

моменту розміщення замовником в електронній 

системі закупівель повідомлення з вимогою про 

усунення таких невідповідностей. Замовник розглядає 

подані тендерні пропозиції з урахуванням виправлення 

або невиправлення учасниками виявлених 

невідповідностей. 

У разі відхилення тендерної пропозиції з підстави, 

визначеної підпунктом 3 пункту 44 Особливостей, 

замовник визначає переможця процедури закупівлі 

серед тих учасників процедури закупівлі, тендерна 

пропозиція (строк дії якої ще не минув) якого 

відповідає критеріям та умовам, що визначені у 

тендерній документації, і може бути визнана найбільш 

економічно вигідною відповідно до вимог Закону та 

Особливостей, та приймає рішення про намір укласти 

договір про закупівлю у порядку та на умовах, 

визначених статтею 33 Закону та пунктом 49 

Особливостей. 

У разі відхилення тендерної пропозиції, що за 

результатами оцінки визначена найбільш економічно 

вигідною, замовник розглядає наступну тендерну 

пропозицію у списку тендерних пропозицій, 

розташованих за результатами їх оцінки, починаючи з 

найкращої, яка вважається в такому випадку найбільш 

економічно вигідною, у порядку та строки, визначені 

Особливостями. 

5 Інша інформація Всі строки, які визначені цією тендерною 

документацією, рахуються відповідно до статей 253, 

254 Цивільного Кодексу України. 

Учасник самостійно несе всі витрати, пов’язані з 

підготовкою та поданням його тендерної пропозиції. 

Замовник у будь-якому випадку не є відповідальним за 

зміст тендерної пропозиції учасника та за витрати 

учасника на підготовку пропозиції незалежно від 

результату торгів. Понесені витрати не 

відшкодовуються (в тому числі у разі відміни торгів чи 

визнання торгів такими, що не відбулися). 

Відсутність будь-яких запитань або уточнень стосовно 

змісту та викладення вимог тендерної документації з 

боку учасників процедури закупівлі, які отримали цю 

документацію у встановленому порядку, означатиме, 

що учасники процедури закупівлі, що беруть участь в 

цих торгах, повністю усвідомлюють зміст цієї 

тендерної документації та вимоги, викладені 

Замовником при підготовці цієї закупівлі. 

За підроблення документів, печаток, штампів та 
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бланків чи використання підроблених документів, 

печаток, штампів, учасник торгів несе кримінальну 

відповідальність згідно зі статтею 358 Кримінального 

кодексу України.  

Факт подання тендерної пропозиції учасником – 

фізичною особою чи фізичною особою – підприємцем, 

яка є суб’єктом персональних даних, вважається 

безумовною згодою суб’єкта персональних даних щодо 

обробки її персональних даних у зв’язку з участю в 

процедурі закупівлі, відповідно до абзацу 4 статті 2 

Закону України «Про захист персональних даних», 

жодних окремих підтверджень не потрібно подавати в 

складі тендерної пропозиції. 

В усіх інших випадках факт подання тендерної 

пропозиції учасником – юридичною особою, що є 

розпорядником персональних даних, вважається 

підтвердженням наявності у неї права на обробку 

персональних даних, а також надання такого права 

замовнику як одержувачу зазначених персональних 

даних від імені суб’єкта (володільця). Таким чином, 

відповідальність за неправомірну передачу замовнику 

персональних даних, а також їх обробку несе виключно 

учасник процедури закупівлі, що подав тендерну 

пропозицію, жодних окремих підтверджень не 

потрібно подавати в складі тендерної пропозиції. 

Учасник, який подав тендерну пропозицію, вважається 

таким, що згодний з проєктом договору про закупівлю, 

викладеним у Додатку 5 до цієї тендерної документації, 

та буде дотримуватися умов своєї тендерної пропозиції 

протягом строку, встановленого в пункті 5 Розділу 3 до 

цієї тендерної документації. 

Якщо вимога в тендерній документації встановлена 

декілька разів, учасник/переможець може подати 

необхідний документ або інформацію один раз. 

Фактом подання тендерної пропозиції учасник 

підтверджує (жодних окремих підтверджень не 

потрібно подавати в складі тендерної пропозиції), що у 

попередніх відносинах між Учасником та Замовником 

таку оперативно-господарську/і санкцію/ї, 

передбачену/і пунктом 4 частини 1 статті 236 ГКУ, як 

відмова від встановлення господарських відносин на 

майбутнє, не було застосовано. 

Тендерна пропозиція учасника може містити 

документи з водяними знаками. 

Учасник поданням у складі пропозиції листа (в 

довільній формі) має підтвердити своє врахування (не 

відношення Учасника до перелічених 

громадян/юридичних осіб) та не порушення норм щодо 

заборони замовникам здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг у:  

громадян Російської Федерації/Республіки 

Білорусь/Ісламської Республіки Іран (крім тих, що 
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проживають на території України на законних 

підставах);  

юридичних осіб, створених та зареєстрованих 

відповідно до законодавства Російської 

Федерації/Республіки Білорусь/Ісламської Республіки 

Іран; 

юридичних осіб, створених та зареєстрованих 

відповідно до законодавства України, кінцевим 

бенефіціарним власником, членом або учасником 

(акціонером), що має частку в статутному капіталі 10 і 

більше відсотків (далі — активи), якої є Російська 

Федерація/Республіка Білорусь/Ісламської Республіки 

Іран, громадянин Російської Федерації/Республіки 

Білорусь/Ісламської Республіки Іран (крім тих, що 

проживають на території України на законних 

підставах), або юридичних осіб, створених та 

зареєстрованих відповідно до законодавства Російської 

Федерації/Республіки Білорусь/Ісламської Республіки 

Іран, крім випадків коли активи в установленому 

законодавством порядку передані в управління 

Національному агентству з питань виявлення, розшуку 

та управління активами, одержаними від корупційних 

та інших злочинів.  

У разі, якщо учасник або його кінцевий бенефіціарний 

власник, член або учасник (акціонер), що має частку в 

статутному капіталі 10 і більше відсотків (далі - 

активи), є громадянином Російської Федерації / 

Республіки Білорусь/Ісламської Республіки Іран та 

проживає на території України на законних підставах, 

учасник у складі тендерної пропозиції повинен надати 

стосовно таких осіб: 

військовий квиток, виданий іноземцю, який в 

установленому порядку уклав контракт про 

проходження військової служби у Збройних Силах 

України, Державній спеціальній службі транспорту або 

Національній гвардії України, 

або 

посвідчення біженця чи документ, що підтверджує 

надання притулку в Україні, 

або 

посвідчення особи, яка потребує додаткового захисту в 

Україні, 

або 

посвідчення особи, якій надано тимчасовий захист в 

Україні, 

 або 

витяг із реєстру територіальної громади, що 

підтверджує зареєстроване або задеклароване місце 

проживання (перебування) особи разом з посвідкою на 

тимчасове проживання або посвідкою на постійне 

проживання або візою. 

У разі, якщо активи учасника в установленому 
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законодавством порядку передані в управління 

Національному агентству з питань виявлення, розшуку 

та управління активами, одержаними від корупційних 

та інших злочинів», учасник у складі тендерної 

пропозиції має надати: 

Ухвалу слідчого судді, суду, щодо арешту активів, 

 або 

Нотаріально засвідчену копію згоди власника, щодо 

управління активами, 

а також: 

Договір управління майном укладений між 

Національним агентством з питань виявлення, розшуку 

та управління активами одержаними від корупційних 

та інших злочинів та управителем, 

або 

рішення Кабінету Міністрів України, щодо управління 

активами, на які накладено арешт у кримінальному 

провадженні. 

Учасник поданням у складі пропозиції гарантійного 

листа (в довільній формі) гарантує та підтверджує, що 

Учасник, в межах даної закупівлі, не пропонує (не 

продає) Замовнику товари походженням з Російської 

Федерації/Республіки Білорусь/Ісламської Республіки 

Іран, оскільки Учасником (тендерною пропозицією 

Учасника) враховано те, що Замовникам забороняється 

здійснювати публічні закупівлі товарів походженням з 

Російської Федерації/Республіки Білорусь/Ісламської 

Республіки Іран (за винятком товарів, необхідних для 

ремонту та обслуговування товарів, придбаних до 

набрання чинності постановою Кабінету Міністрів 

України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 “Про 

затвердження особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України “Про публічні 

закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного 

стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування” (Офіційний вісник 

України, 2022 р., № 84, ст. 5176). 

Учасник поданням у складі пропозиції листа (в 

довільній формі) має підтвердити своє ознайомлення, 

врахування та не порушення норм: 

Закону України «Про забезпечення прав і свобод 

громадян та правовий режим на тимчасово окупованій 

території України» від 15.04.2014 № 1207-VII. 

Постанови Кабінету Міністрів України «Про 

забезпечення захисту національних інтересів за 

майбутніми позовами держави Україна у зв’язку з 

військовою агресією Російської Федерації» від 

03.03.2022 № 187, оскільки замовник не може 

виконувати зобов’язання, кредиторами за якими є 

Російська Федерація або особи, пов’язані з країною-

агресором, що визначені підпунктом 1 пункту 1 цієї 
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Постанови; 

Постанови Кабінету Міністрів України «Про 

застосування заборони ввезення товарів з Російської 

Федерації» від 09.04.2022 № 426, оскільки цією 

постановою заборонено ввезення на митну територію 

України в митному режимі імпорту товарів з 

Російської Федерації; 

Пунктом 2 статті 13 Закону України «Про 

забезпечення прав і свобод громадян та правовий 

режим на тимчасово окупованій території України» від 

15.04.2014 № 1207-VII передбачено, що «Здійснення 

господарської діяльності юридичними особами, 

фізичними особами - підприємцями та фізичними 

особами, які провадять незалежну професійну 

діяльність, місцезнаходженням (місцем проживання) 

яких є тимчасово окупована територія, дозволяється 

виключно після зміни їхньої податкової адреси на іншу 

територію України. Правочин, стороною якого є 

суб’єкт господарювання, місцезнаходженням (місцем 

проживання) якого є тимчасово окупована територія, є 

нікчемним. На такі правочини не поширюється дія 

положення абзацу другого частини другої статті 215 

Цивільного кодексу України.» 

Ураховуючи раніш зазначені норми законодавства 

Учасник у складі тендерної пропозиції має надати 

довідку в довільній формі про те, що він не здійснює 

господарську діяльність та/або його місцезнаходження 

(місце проживання – для фізичних осіб-підприємців) не 

знаходиться на тимчасово окупованій території . У разі, 

якщо місцезнаходження учасника зареєстроване на 

тимчасово окупованій території, учасник має надати 

підтвердження зміни податкової адреси на іншу 

територію України видане уповноваженим на це 

органом.  

Тимчасово окупованою територією є частини території 

України, в межах яких збройні формування Російської 

Федерації та окупаційна адміністрація Російської 

Федерації встановили та здійснюють фактичний 

контроль або в межах яких збройні формування 

Російської Федерації встановили та здійснюють 

загальний контроль з метою встановлення окупаційної 

адміністрації Російської Федерації та включені до 

Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові 

дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, 

затвердженого наказом Міністерства з питань 

реінтеграції тимчасово окупованих територій України 

від 22 грудня 2022 року № 309, зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 23 грудня 2022 року за № 

1668/39004.  

6 Відхилення тендерних 

пропозицій 

Замовник відхиляє тендерну пропозицію із 

зазначенням аргументації в електронній системі 

закупівель у разі, коли: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15#n1223
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1) учасник процедури закупівлі: 

підпадає під підстави, встановлені пунктом 47 

Особливостей; 

зазначив у тендерній пропозиції недостовірну 

інформацію, що є суттєвою для визначення результатів 

відкритих торгів, яку замовником виявлено згідно з 

абзацом першим пункту 42 Особливостей; 

не надав забезпечення тендерної пропозиції, якщо таке 

забезпечення вимагалося замовником; 

не виправив виявлені замовником після розкриття 

тендерних пропозицій невідповідності в інформації 

та/або документах, що подані ним у складі своєї 

тендерної пропозиції, та/або змінив предмет закупівлі 

(його найменування, марку, модель тощо) під час 

виправлення виявлених замовником невідповідностей, 

протягом 24 годин з моменту розміщення замовником 

в електронній системі закупівель повідомлення з 

вимогою про усунення таких невідповідностей; 

не надав обґрунтування аномально низької ціни 

тендерної пропозиції протягом строку, визначеного 

абзацом першим частини чотирнадцятої статті 29 

Закону/абзацом дев’ятим пункту 37 Особливостей; 

визначив конфіденційною інформацію, що не може 

бути визначена як конфіденційна відповідно до вимог 

пункту 40 Особливостей; 

є громадянином Російської Федерації/Республіки 

Білорусь/Ісламської Республіки Іран (крім того, що 

проживає на території України на законних підставах); 

юридичною особою, утвореною та зареєстрованою 

відповідно до законодавства Російської 

Федерації/Республіки Білорусь/Ісламської Республіки 

Іран; юридичною особою, утвореною та 

зареєстрованою відповідно до законодавства України, 

кінцевим бенефіціарним власником, членом або 

учасником (акціонером), що має частку в статутному 

капіталі 10 і більше відсотків (далі – активи), якої є 

Російська Федерація/Республіка Білорусь/Ісламської 

Республіки Іран, громадянин Російської 

Федерації/Республіки Білорусь/Ісламської Республіки 

Іран (крім того, що проживає на території України на 

законних підставах), або юридичною особою, 

утвореною та зареєстрованою відповідно до 

законодавства Російської Федерації/Республіки 

Білорусь/Ісламської Республіки Іран, крім випадків 

коли активи в установленому законодавством порядку 

передані в управління Національному агентству з 

питань виявлення, розшуку та управління активами, 

одержаними від корупційних та інших злочинів; або 

пропонує в тендерній пропозиції товари походженням з 

Російської Федерації/Республіки Білорусь/Ісламської 

Республіки Іран (за винятком товарів, необхідних для 

ремонту та обслуговування товарів, придбаних до 
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набрання чинності постановою Кабінету Міністрів 

України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 

робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 

України «Про публічні закупівлі», на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування» (Офіційний вісник України, 2022 р., № 84, 

ст. 5176); 

2) тендерна пропозиція: 

не відповідає умовам технічної специфікації та іншим 

вимогам щодо предмета закупівлі тендерної 

документації, крім невідповідності в інформації та/або 

документах, що може бути усунена учасником 

процедури закупівлі відповідно до пункту 43 

Особливостей; 

є такою, строк дії якої закінчився; 

є такою, ціна якої перевищує очікувану вартість 

предмета закупівлі, визначену замовником в 

оголошенні про проведення відкритих торгів, якщо 

замовник у тендерній документації не зазначив про 

прийняття до розгляду тендерної пропозиції, ціна якої є 

вищою, ніж очікувана вартість предмета закупівлі, 

визначена замовником в оголошенні про проведення 

відкритих торгів, та/або не зазначив прийнятний 

відсоток перевищення або відсоток перевищення є 

більшим, ніж зазначений замовником в тендерній 

документації; 

не відповідає вимогам, установленим у тендерній 

документації відповідно до абзацу першого частини 

третьої статті 22 Закону; 

3) переможець процедури закупівлі: 

відмовився від підписання договору про закупівлю 

відповідно до вимог тендерної документації або 

укладення договору про закупівлю; 

не надав у спосіб, зазначений в тендерній документації, 

документи, що підтверджують відсутність підстав, 

визначених у підпунктах 3, 5, 6 і 12 та в абзаці 

чотирнадцятому пункту 47 Особливостей; 

не надав забезпечення виконання договору про 

закупівлю, якщо таке забезпечення вимагалося 

замовником; 

надав недостовірну інформацію, що є суттєвою для 

визначення результатів процедури закупівлі, яку 

замовником виявлено згідно з абзацом першим пункту 

42 Особливостей. 

Замовник може відхилити тендерну пропозицію із 

зазначенням аргументації в електронній системі 

закупівель у разі, коли: 

1) учасник процедури закупівлі надав неналежне 

обґрунтування щодо ціни або вартості відповідних 

товарів, робіт чи послуг тендерної пропозиції, що є 
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аномально низькою; 

2) учасник процедури закупівлі не виконав свої 

зобов’язання за раніше укладеним договором про 

закупівлю з тим самим замовником, що призвело до 

застосування санкції у вигляді штрафів та/або 

відшкодування збитків протягом трьох років з дати їх 

застосування, з наданням документального 

підтвердження застосування до такого учасника санкції 

(рішення суду або факт добровільної сплати штрафу, 

або відшкодування збитків). 

Інформація про відхилення тендерної пропозиції, у 

тому числі підстави такого відхилення (з посиланням 

на відповідні положення Особливостей та умови 

тендерної документації, яким така тендерна пропозиція 

та/або учасник не відповідають, із зазначенням, у чому 

саме полягає така невідповідність), протягом одного 

дня з дати ухвалення рішення оприлюднюється в 

електронній системі закупівель та автоматично 

надсилається учаснику процедури 

закупівлі/переможцю процедури закупівлі, тендерна 

пропозиція якого відхилена, через електронну систему 

закупівель. 

У разі коли учасник процедури закупівлі, тендерна 

пропозиція якого відхилена, вважає недостатньою 

аргументацію, зазначену в повідомленні, такий учасник 

може звернутися до замовника з вимогою надати 

додаткову інформацію про причини невідповідності 

його пропозиції умовам тендерної документації, 

зокрема технічній специфікації, та/або його 

невідповідності кваліфікаційним критеріям, а замовник 

зобов’язаний надати йому відповідь з такою 

інформацією не пізніш як через чотири дні з дати 

надходження такого звернення через електронну 

систему закупівель, але до моменту оприлюднення 

договору про закупівлю в електронній системі 

закупівель відповідно до статті 10 Закону. 

Розділ VI. Результати тендеру та укладання договору про закупівлю 

1 Відміна замовником тендеру 

чи визнання його таким, що 

не відбувся 

Замовник відміняє відкриті торги у разі: 

1) відсутності подальшої потреби в закупівлі товарів, 

робіт чи послуг; 

2) неможливості усунення порушень, що виникли через 

виявлені порушення вимог законодавства у сфері 

публічних закупівель, з описом таких порушень; 

3) скорочення обсягу видатків на здійснення закупівлі 

товарів, робіт чи послуг; 

4) коли здійснення закупівлі стало неможливим 

внаслідок дії обставин непереборної сили. 

У разі відміни відкритих торгів замовник протягом 

одного робочого дня з дати прийняття відповідного 

рішення зазначає в електронній системі закупівель 

підстави прийняття такого рішення. 

Відкриті торги автоматично відміняються електронною 
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системою закупівель у разі: 

1) відхилення всіх тендерних пропозицій (у тому числі, 

якщо була подана одна тендерна пропозиція, яка 

відхилена замовником) згідно з Особливостями; 

2) неподання жодної тендерної пропозиції для участі у 

відкритих торгах у строк, установлений замовником 

згідно з Особливостями. 

Електронною системою закупівель автоматично 

протягом одного робочого дня з дати настання підстав 

для відміни відкритих торгів, визначених пунктом 51 

Особливостей, оприлюднюється інформація про 

відміну відкритих торгів. 

Відкриті торги можуть бути відмінені частково (за 

лотом). 

Інформація про відміну відкритих торгів автоматично 

надсилається всім учасникам процедури закупівлі 

електронною системою закупівель в день її 

оприлюднення. 

2 Строк укладання договору  Замовник укладає договір про закупівлю з учасником, 

який визнаний переможцем процедури закупівлі, 

протягом строку дії його пропозиції, не пізніше ніж 

через 15 днів з дати прийняття рішення про намір 

укласти договір про закупівлю відповідно до вимог 

тендерної документації та тендерної пропозиції 

переможця процедури закупівлі. У випадку 

обґрунтованої необхідності строк для укладення 

договору може бути продовжений до 60 днів.  

У разі подання скарги до органу оскарження після 

оприлюднення в електронній системі закупівель 

повідомлення про намір укласти договір про закупівлю 

перебіг строку для укладення договору про закупівлю 

зупиняється. 

З метою забезпечення права на оскарження рішень 

замовника до органу оскарження договір про закупівлю 

не може бути укладено раніше ніж через п’ять днів з 

дати оприлюднення в електронній системі закупівель 

повідомлення про намір укласти договір про 

закупівлю. 

Переможець закупівлі не пізніше ніж через 15 днів з 

дати оприлюднення в електронній системі закупівель 

повідомлення про намір укласти договір про закупівлю 

передає/ надсилає на адресу замовника підписаний 

договір про закупівлю у двох примірниках.  

Переможець процедури закупівлі під час укладення 

договору про закупівлю повинен надати відповідну 

інформацію про право підписання договору про 

закупівлю.  

Неотримання замовником у вказаний строк 

підписаного переможцем договору про закупівлю 

вважатиметься відмовою з боку переможця від 

підписання або укладення договору про закупівлю. 
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3 Проєкт договору про 

закупівлю  

Проєкт договору про закупівлю викладено в Додатку 5 

до цієї тендерної документації. 

Договір про закупівлю укладається відповідно до 

вимог цієї тендерної документації та тендерної 

пропозиції переможця у письмовій формі у вигляді 

єдиного документа. 

4 Істотні умови, що 

обов’язково включаються до 

договору про закупівлю 

Договір про закупівлю за результатами проведеної 

закупівлі укладається відповідно до Цивільного і 

Господарського кодексів України з урахуванням 

положень статті 41 Закону, крім частин другої – п’ятої, 

сьомої – дев’ятої статті 41 Закону та Особливостей. 

Істотними умовами договору про закупівлю є предмет 

(найменування, кількість, якість), ціна та строк дії 

договору. Інші умови договору про закупівлю 

істотними не є та можуть змінюватися відповідно до 

норм Господарського та Цивільного кодексів. 

Переможець процедури закупівлі під час укладення 

договору про закупівлю повинен надати відповідну 

інформацію про право підписання договору про 

закупівлю. 

Оскільки пунктом 7 частиною 1 статті 1 Закону 

України «Про публічні закупівлі» передбачено, що  

«електронна система закупівель - інформаційно-

телекомунікаційна система, яка має комплексну 

систему захисту інформації з підтвердженою 

відповідністю згідно із Законом України "Про захист 

інформації в інформаційно-телекомунікаційних 

системах", що забезпечує проведення закупівель, 

створення, розміщення, оприлюднення, обмін 

інформацією і документами в електронному вигляді, до 

складу якої входять веб-портал Уповноваженого 

органу, авторизовані електронні майданчики, між 

якими забезпечено автоматичний обмін інформацією та 

документами, то  документи згідно вимог пункту 17 

Особливостей Переможець повинен надати шляхом 

завантаження інформації/документів в електронну 

систему закупівель до настання строку укладення 

договору про закупівлю. 

Умови договору про закупівлю не повинні відрізнятися 

від змісту тендерної пропозиції переможця процедури 

закупівлі, у тому числі за результатами електронного 

аукціону, крім випадків: 

визначення грошового еквівалента зобов’язання в 

іноземній валюті; 

перерахунку ціни в бік зменшення ціни тендерної 

пропозиції переможця без зменшення обсягів закупівлі; 

перерахунку ціни та обсягів товарів в бік зменшення за 

умови необхідності приведення обсягів товарів до 

кратності упаковки. 

Відповідно до п. 19 Особливостей істотні умови 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80/94-%D0%B2%D1%80
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договору про закупівлю, не можуть змінюватися після 

його підписання до виконання зобов’язань сторонами в 

повному обсязі, крім випадків: 

1) зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням 

фактичного обсягу видатків замовника; 

2) погодження зміни ціни за одиницю товару в договорі 

про закупівлю у разі коливання ціни такого товару на 

ринку, що відбулося з моменту укладення договору про 

закупівлю або останнього внесення змін до договору 

про закупівлю в частині зміни ціни за одиницю товару. 

Зміна ціни за одиницю товару здійснюється 

пропорційно коливанню ціни такого товару на ринку 

(відсоток збільшення ціни за одиницю товару не може 

перевищувати відсоток коливання (збільшення) ціни 

такого товару на ринку) за умови документального 

підтвердження такого коливання та не повинна 

призвести до збільшення суми, визначеної в договорі 

про закупівлю на момент його укладення 

3) покращення якості предмета закупівлі за умови, що 

таке покращення не призведе до збільшення суми, 

визначеної в договорі про закупівлю; 

4) продовження строку дії договору про закупівлю 

та/або строку виконання зобов’язань щодо передачі 

товару, виконання робіт, надання послуг у разі 

виникнення документально підтверджених 

об’єктивних обставин, що спричинили таке 

продовження, у тому числі обставин непереборної 

сили, затримки фінансування витрат замовника, за 

умови, що такі зміни не призведуть до збільшення 

суми, визначеної в договорі про закупівлю; 

5) погодження зміни ціни в договорі про закупівлю в 

бік зменшення (без зміни кількості (обсягу) та послуг); 

6) зміни ціни в договорі про закупівлю у зв’язку з 

зміною ставок податків і зборів та/або зміною умов 

щодо надання пільг з оподаткування - пропорційно до 

зміни таких ставок та/або пільг з оподаткування, а 

також у зв’язку із зміною системи оподаткування 

пропорційно до зміни податкового навантаження 

внаслідок зміни системи оподаткування; 

7) зміни встановленого згідно із законодавством 

органами державної статистики індексу споживчих цін, 

зміни курсу іноземної валюти, зміни біржових 

котирувань або показників Platts, ARGUS, 

регульованих цін (тарифів), нормативів, 

середньозважених цін на електроенергію на ринку “на 

добу наперед”, що застосовуються в договорі про 

закупівлю, у разі встановлення в договорі про 

закупівлю порядку зміни ціни; 

8) зміни умов у зв’язку із застосуванням положень 

частини шостої статті 41 Закону України «Про публічні 

закупівлі». 

9) зменшення обсягів закупівлі та/або ціни згідно з 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n1778
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договорами про закупівлю робіт з будівництва об’єктів 

нерухомого майна відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 25 квітня 2023 р. № 382 “Про 

реалізацію експериментального проекту щодо 

відновлення населених пунктів, які постраждали 

внаслідок збройної агресії Російської Федерації” 

(Офіційний вісник України, 2023 р., № 46, ст. 2466), 

якщо розроблення проектної документації покладено 

на підрядника, після проведення експертизи та 

затвердження проектної документації в установленому 

законодавством порядку. 

У разі внесення змін до істотних умов договору про 

закупівлю у випадках, передбачених вище, замовник 

обов’язково оприлюднює повідомлення про внесення 

змін до договору про закупівлю відповідно до вимог 

Закону України «Про публічні закупівлі» з 

урахуванням Особливостей. 

5 Забезпечення виконання 

договору про закупівлю  

Не вимагається 

 

 

Додатки до тендерної документації 

1 

Додаток 1 – Перелік документів та інформації для підтвердження відповідності учасника 

кваліфікаційним критеріям, визначеним у статті 16 Закону «Про публічні закупівлі», та 

іншим вимогам замовника 

2 
Додаток 2 – Перелік документів та інформації для підтвердження відповідності 

переможця вимогам, визначеним у пункті 47 Особливостей, та інша інформація 

3 Додаток 3 – Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі 

4 Додаток 4 – Форма тендерної пропозиції учасника 

5 Додаток 5 – Проєкт договору про закупівлю 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/382-2023-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19
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Додаток 1 

до тендерної документації 

 

кваліфікаційні критерії 

 

Вимоги до форми документів, що подаються у складі тендерної пропозиції, викладені у 

пункті 1 Розділу ІІІ тендерної документації «Інструкція з підготовки тендерної пропозиції». 

 

Учасник у складі своєї тендерної пропозиції повинен надати такі документи: 

 

1.1. документальне підтвердження досвіду виконання аналогічних договорів у 

повному обсязі:  
1) довідка у довільній формі про повне виконання аналогічного договору*, де 

зазначено: 

- повне найменування замовника відповідно до такого договору; 

- його адреса та контактний номер телефону; 

- предмет договору; 

- строк дії договору; 

- стан виконання аналогічного договору.  

      

2) сканована копія з оригіналу /або сканована копія зазначеного в довідці 

аналогічного договору* з усіма додатками. 

3) сканована копія з оригіналу /  або сканована копія відгуку/ рекомендаційний лист 

про належне виконання учасником договору, що зазначений у довідці (оформлений за 

підписом керівника або уповноваженої особи замовника з посиланням на номер та дату 

договору).  

Підтвердити наявність досвіду можна договором як із державною організацією, так і з 

корпоративним та приватним підприємством або фізичною особою-підприємцем, 

самозайнятою/ фізичною особою. 

Примітки: 

* Аналогічним вважається договір на постачання будь-якого спеціалізованого/ 

спеціального призначення автомобіля. 

 

1.1. Наявність працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та 

досвід: 

довідка учасника у довільній формі щодо наявності в учасника процедури закупівлі 

працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід. 

 

2.  Документи, що підтверджують повноваження щодо підпису документів 

тендерної пропозиції: 

У разі, якщо учасником є юридична особа: 

1) документ, який підтверджує повноваження щодо підпису (наказ про призначення 

керівника підприємства на посаду або протокол рішення власників чи акціонерів про 

призначення керівника або виписка з протоколу засновників про призначення директора, 

президента, голови правління тощо або довіреність, доручення керівника учасника або інший 

документ, який засвідчує повноваження уповноваженої особи на підпис тендерної 

пропозиції, якщо тендерна пропозиція подається не керівником учасника, зазначеним у 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських 

формувань, а іншою особою, або інше); 

2) установчий/-і документ/-и (статут або установчий договір, або засновницький 

договір, або положення) або інше. 
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 У разі, якщо учасником є фізична особа або фізична особа-підприємець:  

1) паспорт (сторінки 1, 2, 3 та прописка) громадянина України або двостороння копія 

паспорта громадянина України у випадку, якщо такий паспорт оформлено у формі картки, 

що містить безконтактний електронний носій з наданням витягу з Єдиного державного 

демографічного реєстру щодо реєстрації місця проживання (у разі, якщо підписувати 

тендерну пропозицію буде уповноважена учасником особа необхідно додатково надати 

нотаріально посвідчену довіреність, яка засвідчує повноваження уповноваженої особи на 

підпис тендерної пропозиції); 

2) довідка про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків 

(або копія сторінки паспорта з відповідною відміткою для осіб, які через свої релігійні 

переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 

податків, повідомили про це відповідному контролюючому органу). 

 

3. Документи, які підтверджують відповідність необхідним технічним, якісним 

та кількісним характеристикам предмета закупівлі, якість та безпеку запропонованої 

продукції, визначені Додатком 3 до цієї тендерної документації. 

 

4. Інші документи: 

1) тендерна пропозиція (подається у вигляді, наведеному у Додатку 4); 

2) гарантійний лист про те, що учасник погоджується укласти договір у редакції, 

запропонованій замовником у Додатку 5 до тендерної документації, та гарантує виконати 

його на умовах, викладених у зазначеному проєкті договору; 

3) заповнений і підписаний учасником проєкт договору; 

4) інші документи, що вимагаються у цій тендерній документації та додатках до неї. 

 

У разі якщо учасник або його кінцевий бенефіціарний власник, член або учасник 

(акціонер), що має частку в статутному капіталі 10 і більше відсотків є громадянином 

Російської Федерації / Республіки Білорусь/Ісламської Республіки Іран та проживає на 

території України на законних підставах, то учасник у складі тендерної пропозиції має 

надати стосовно таких осіб: військовий квиток, виданий іноземцю, який в установленому 

порядку уклав контракт про проходження військової служби у Збройних Силах України, 

Державній спеціальній службі транспорту або Національній гвардії України, або посвідчення 

біженця чи документ, що підтверджує надання притулку в Україні, або посвідчення особи, 

яка потребує додаткового захисту в Україні, або посвідчення особи, якій надано тимчасовий 

захист в Україні, або витяг із реєстру територіальної громади, що підтверджує зареєстроване 

або задеклароване місце проживання (перебування) особи разом з посвідкою на тимчасове 

проживання або посвідкою на постійне проживання або візою. 

У разі якщо тендерна пропозиція подається об’єднанням учасників, до неї обов’язково 

включається документ про створення такого об’єднання. Підтвердження відповідності 

об’єднання учасників кваліфікаційним критеріям здійснюється з урахуванням узагальнених 

об’єднаних показників кожного учасника такого об’єднання на підставі наданої інформації. 

Для об’єднання учасників як учасника процедури закупівлі замовником зазначаються умови 

щодо надання інформації та способу підтвердження відповідності таких учасників 

об’єднання установленим кваліфікаційним критеріям та підставам, визначеним пунктом 47 

Особливостей, згідно з Додатками 1,2 до цієї тендерної документації. 

У разі якщо учасник або переможець не повинен складати або відповідно до норм 

чинного законодавства (в тому числі у разі подання тендерної пропозиції учасником-

нерезидентом / переможцем-нерезидентом відповідно до норм законодавства країни 

реєстрації) не зобов’язаний складати якийсь зі вказаних в тендерній документації документ, 

накладати електронний підпис, то він надає лист-роз’яснення в довільній формі, у якому 

зазначає законодавчі підстави щодо ненадання відповідних документів або ненакладення 

електронного підпису; або надає копію/ї роз’яснення/нь державних органів щодо цього. 
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Учасники торгів – нерезиденти для виконання вимог щодо подання документів, 

передбачених Додатком 1 до тендерної документації, подають у складі своєї пропозиції, 

документи, передбачені законодавством країн, де вони зареєстровані. 

 

Довідки/ гарантійні листи мають бути викладені на бланку учасника (за наявності) із 

зазначенням вихідного номеру та дати. 

Договори та інші правочини, передбачені законодавством, надані учасником у складі 

пропозиції, повинні відповідати нормам цивільного та господарського законодавства, 

мають бути чинні на день подання тендерної пропозиції та містити умови про можливість 

пролонгації їх дії на строк постачання товару, у разі якщо їх строк менше строку договору 

про закупівлю. Якщо в документі (технічному сертифікаті, протоколі тощо або в наданих 

договорах) присутнє посилання на сторінки або вказані додатки, то вони є невід’ємними 

частинами, і їх необхідно подавати разом із основним документом.  
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Додаток 2 

до тендерної документації 

 

Інформація до Учасників (в тому числі для об’єднання учасників як учасника 

процедури) та вимоги/тощо до Переможців, щодо підтвердження відсутності підстав 

для відмови  в участі в процедурі закупівлі  (пункт 47 Особливостей).  

  

Переможець процедури закупівлі у строк, що не перевищує чотири дні з дати 

оприлюднення в електронній системі закупівель повідомлення про намір укласти договір про 

закупівлю, повинен надати замовнику шляхом оприлюднення в електронній системі 

закупівель документи, що підтверджують відсутність підстав, зазначених у підпунктах 3, 5, 6 

і 12 та в абзаці чотирнадцятому пункту 47 Особливостей. Замовник не вимагає 

документального підтвердження публічної інформації, що оприлюднена у формі відкритих 

даних згідно із Законом України «Про доступ до публічної інформації» та/або міститься у 

відкритих публічних електронних реєстрах, доступ до яких є вільним, або публічної 

інформації, що є доступною в електронній системі закупівель, крім випадків, коли доступ до 

такої інформації є обмеженим на момент оприлюднення оголошення про проведення 

відкритих торгів. 

Учасник процедури закупівлі підтверджує відсутність підстав, зазначених пункті 47 

Особливостей (крім підпунктів 1 і 7, абзацу чотирнадцятого пункту 47 Особливостей), 

шляхом самостійного декларування відсутності таких підстав в електронній системі 

закупівель під час подання тендерної пропозиції. 

Замовник не вимагає від учасника процедури закупівлі під час подання тендерної 

пропозиції в електронній системі закупівель будь-яких документів, що підтверджують 

відсутність підстав, визначених у пункті 47 Особливостей (крім абзацу чотирнадцятого 

пункту 47 Особливостей), крім самостійного декларування відсутності таких підстав 

учасником процедури закупівлі відповідно до абзацу шістнадцятого пункту 47 

Особливостей. 

У разі коли учасник процедури закупівлі має намір залучити інших суб’єктів 

господарювання як субпідрядників/співвиконавців в обсязі не менш як 20 відсотків вартості 

договору про закупівлю у разі закупівлі робіт або послуг для підтвердження його 

відповідності кваліфікаційним критеріям відповідно до частини третьої статті 16 Закону 

України «Про публічні закупівлі» (у разі застосування таких критеріїв до учасника 

процедури закупівлі), замовник перевіряє таких суб’єктів господарювання щодо відсутності 

підстав, визначених пунктом 47 Особливостей. 

Для об’єднання учасників як учасника процедури закупівлі замовником зазначаються умови 

щодо надання інформації та способу підтвердження відповідності таких учасників 

об’єднання установленим кваліфікаційним критеріям та підставам, визначеним пунктом 47 

Особливостей. 

 
№ 

з/п 

Підстава для відмови в участі процедурі 

закупівлі 

Для Учасника Для Переможця та Замовника 

 1 Замовник має незаперечні докази того, що 

учасник процедури закупівлі пропонує, дає 

або погоджується дати прямо чи 

опосередковано будь-якій службовій 

Підтвердження від Учасника не 

вимагається 

Замовник самостійно за результатами 

розгляду тендерної пропозиції 

учасника процедури закупівлі 

підтверджує в електронній системі 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n618
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n620
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n621
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n627
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n628
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n616
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n622
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n628
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n628
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n630
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n1257
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n615
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(посадовій) особі замовника, іншого 

державного органу винагороду в будь-якій 

формі (пропозиція щодо наймання на 

роботу, цінна річ, послуга тощо) з метою 

вплинути на прийняття рішення щодо 

визначення переможця процедури закупівлі  

(підпункт 1 пункту 47 Особливостей) 

закупівель відсутність в учасника 

процедури закупівлі підстав, 

визначених підпунктом 1 пункту 47 
Особливостей. 

Підтвердження від Переможця не 
вимагається 

 

2 Відомості про юридичну особу, яка є 

учасником процедури закупівлі, внесено до 

Єдиного державного реєстру осіб, які 

вчинили корупційні або пов’язані з 
корупцією правопорушення; 

(підпункт 2 пункту 47 Особливостей) 

Учасник процедури закупівлі 

підтверджує відсутність підстав, 

шляхом самостійного 

декларування відсутності таких 

підстав в електронній системі 

закупівель під час подання 

тендерної пропозиції. 

Підтвердження від Переможця не 

вимагається 

 

3 Керівника учасника процедури закупівлі, 

фізичну особу, яка є учасником процедури 

закупівлі, було притягнуто згідно із законом 

до відповідальності за вчинення 

корупційного правопорушення або 
правопорушення, пов’язаного з корупцією; 

 (підпункт 3 пункту 47 Особливостей) 

Учасник процедури закупівлі 

підтверджує відсутність підстав, 

шляхом самостійного 

декларування відсутності таких 

підстав в електронній системі 

закупівель під час подання 

тендерної пропозиції.  

Перевіряється безпосередньо 

замовником самостійно, крім 

випадків, коли доступ до такої 

інформації є обмеженим*. 

 

*Переможець надає інформаційну 

довідку з Єдиного державного реєстру 

осіб, які вчинили корупційні або 

пов’язані з корупцією 

правопорушення, згідно з якою не буде 

знайдено інформації про корупційні 

або пов'язані з корупцією 

правопорушення  на керівника 

учасника, фізичну особу, яка є  

учасником процедури закупівлі.  

або 

Якщо Переможець є фізичною особою 

– підприємцем/ фізичною особою, то 

замість інформаційної довідки з 

Єдиного державного реєстру осіб, які 

вчинили корупційні або пов’язані з 

корупцією правопорушення він може 

надати довідку, що сформована 

електронною системою автоматично 

завдяки інтеграції між Прозорро та 

Реєстром осіб, що вчинили корупційні 

та пов’язані з корупцією 

правопорушення (така інтеграція 

реалізована на підставі спільного 

Наказу Національного агентства з 

питань запобігання корупції та 

Міністерства економіки  України 

№13/23/395 від 18.01.2023 року «Про 

затвердження Порядку інформаційної 

взаємодії між Єдиним державним 

реєстром осіб, які вчинили корупційні 

та пов’язані з корупцією 

правопорушення, та електронною 

системою закупівель».) 

*Примітка: По Переможцю фізичній 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n616
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особі – підприємцю/ фізичній особі, 

яка відмовилась від отримання коду 

РНОКПП не буде сформована 

автоматично довідка електронною 

системою, шляхом інтеграції між 

Прозорро та Реєстром осіб, що 

вчинили корупційні та пов’язані з 

корупцією правопорушення, оскільки 

така довідка формується тільки по тих 

особах, які мають код РНОКПП. Такий 

Переможець повинен отримати 

інформаційну довідку з Єдиного 

державного реєстру осіб, які вчинили 

корупційні або пов’язані з корупцією 

правопорушення. 

Інформаційна довідка з Єдиного 

державного реєстру осіб, які вчинили 

корупційні або пов’язані з корупцією 

правопорушення, згідно з якою не 

буде знайдено інформації про 

корупційні або пов'язані з корупцією 

правопорушення керівника учасника 

процедури закупівлі, надається 

переможцем, оскільки згідно з 

постановою КМУ від 12.03.2022 р. № 

263, яка застосовується до 

припинення чи скасування воєнного 

стану, інформаційні, інформаційно-

комунікаційні та електронні 

комунікаційні системи, публічні 

електронні реєстри можуть як 

зупиняти, обмежувати свою роботу, 

так і відкриватись, поновлюватись у 

період воєнного стану.  

4 Суб’єкт господарювання (учасник 

процедури закупівлі) протягом останніх 

трьох років притягувався до 

відповідальності за порушення, передбачене 

пунктом 4 частини другої статті 6, пунктом 

1 статті 50 Закону України “Про захист 

економічної конкуренції”, у вигляді 

вчинення антиконкурентних узгоджених 

дій, що стосуються спотворення результатів 

тендерів; 

 (підпункт 4 пункту 47 Особливостей) 

Учасник процедури закупівлі 

підтверджує відсутність підстав, 

шляхом самостійного 

декларування відсутності таких 

підстав в електронній системі 

закупівель під час подання 

тендерної пропозиції. 

Підтвердження від Переможця не 

вимагається 

5 Фізична особа, яка є учасником процедури 

закупівлі, була засуджена за кримінальне 

правопорушення, вчинене з корисливих 

мотивів (зокрема, пов’язане з хабарництвом 

та відмиванням коштів), судимість з якої не 

знято або не погашено в установленому 

законом порядку; 

 

(підпункт 5 пункту 47 Особливостей) 

Учасник процедури закупівлі 

підтверджує відсутність підстав, 

шляхом самостійного 

декларування відсутності таких 

підстав в електронній системі 

закупівель під час подання 

тендерної пропозиції. 

Переможець надає Витяг (повний) з 

інформаційно-аналітичної системи 

"Облік відомостей про притягнення 

особи до кримінальної 

відповідальності та наявності 

судимості" що містить інформацію 

про відсутність незнятої чи 

непогашеної судимості, про  не 

притягнення до кримінальної 

відповідальності тощо фізичної особи, 

яка є учасником процедури закупівлі. 

Даний Витяг повинен бути не більше 

тридцяти денної давнини від дати його 

подання Переможцем та для 

здійснення перевірки Витягу, він 

повинен містити QR-код. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2210-14#n52
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2210-14#n52
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2210-14#n456
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2210-14#n456
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6 Керівник учасника процедури закупівлі був 

засуджений за кримінальне 

правопорушення, вчинене з корисливих 

мотивів (зокрема, пов’язане з хабарництвом, 

шахрайством та відмиванням коштів), 

судимість з якого не знято або не погашено 

в установленому законом порядку; 

(підпункт 6 пункту 47 Особливостей) 

Учасник процедури закупівлі 

підтверджує відсутність підстав, 

шляхом самостійного 

декларування відсутності таких 

підстав в електронній системі 

закупівель під час подання 

тендерної пропозиції.  

Переможець надає Витяг (повний) з 

інформаційно-аналітичної системи 

"Облік відомостей про притягнення 

особи до кримінальної 

відповідальності та наявності 

судимості" що містить інформацію 

про відсутність незнятої чи 

непогашеної судимості, про  не 

притягнення до кримінальної 

відповідальності тощо керівника 

учасника процедури закупівлі. 

Даний Витяг повинен бути не більше 

тридцяти денної давнини від дати його 

подання Переможцем та для 

здійснення перевірки Витягу, він 

повинен містити QR-код. 

7 Тендерна пропозиція подана учасником 

процедури закупівлі, який є пов’язаною 

особою з іншими учасниками процедури 

закупівлі та/або з уповноваженою особою 

(особами), та/або з керівником замовника; 

 

 (підпункт 7 пункту 47 Особливостей) 

Підтвердження від Учасника не 

вимагається 

Замовник самостійно за результатами 

розгляду тендерної пропозиції 

учасника процедури закупівлі 

підтверджує в електронній системі 

закупівель відсутність в учасника 

процедури закупівлі підстав, 

визначених підпунктом 7 пункту 47 
Особливостей. 

Підтвердження від Переможця не 

вимагається 

8 Учасник процедури закупівлі визнаний в 

установленому законом порядку банкрутом 

та стосовно нього відкрита ліквідаційна 

процедура; 

 (підпункт 8 пункту 47 Особливостей) 

Учасник процедури закупівлі 

підтверджує відсутність підстав, 

шляхом самостійного 

декларування відсутності таких 

підстав в електронній системі 

закупівель під час подання 

тендерної пропозиції. 

Підтвердження від Переможця не 

вимагається 

9 У Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань відсутня 

інформація, передбачена пунктом 9 частини 

другої статті 9 Закону України “Про 

державну реєстрацію юридичних осіб, 

фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань” (крім нерезидентів); 

 

(підпункт 9 пункту 47 Особливостей) 

Учасник процедури закупівлі 

підтверджує відсутність підстав, 

шляхом самостійного 

декларування відсутності таких 

підстав в електронній системі 

закупівель під час подання 

тендерної пропозиції.. 

Підтвердження від Переможця не 

вимагається 

10 Юридична особа, яка є учасником 

процедури закупівлі (крім нерезидентів), не 

має антикорупційної програми чи 

уповноваженого з реалізації 

антикорупційної програми, якщо вартість 

закупівлі товару (товарів), послуги (послуг) 

або робіт дорівнює чи перевищує 20 млн. 
гривень (у тому числі за лотом); 

(підпункт 10 пункту 47 Особливостей) 

Учасник процедури закупівлі 

підтверджує відсутність підстав, 

шляхом самостійного 

декларування відсутності таких 

підстав в електронній системі 

закупівель під час подання 

тендерної пропозиції. 

Підтвердження від Переможця не 

вимагається 

11 Учасник процедури закупівлі або кінцевий 

бенефіціарний власник, член або учасник 

(акціонер) юридичної особи – учасника 

процедури закупівлі є особою, до якої 

застосовано санкцію у вигляді заборони на 

здійснення у неї публічних закупівель 

Учасник процедури закупівлі 

підтверджує відсутність підстав, 

шляхом самостійного 

декларування відсутності таких 

підстав в електронній системі 

Підтвердження від Переможця не 

вимагається 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n616
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/755-15#n174
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товарів, робіт і послуг згідно із Законом 

України «Про санкції», крім випадку, коли 

активи такої особи в установленому 

законодавством порядку передані в 
управління АРМА; 

(підпункт 11 пункту 47 Особливостей) 

закупівель під час подання 

тендерної пропозиції.  

12 Керівника учасника процедури закупівлі, 

фізичну особу, яка є учасником процедури 

закупівлі, було притягнуто згідно із законом 

до відповідальності за вчинення 

правопорушення, пов’язаного з 

використанням дитячої праці чи будь-якими 

формами торгівлі людьми. 

  

(підпункт 12 пункту 47 Особливостей) 

Учасник процедури закупівлі 

підтверджує відсутність підстав, 

шляхом самостійного 

декларування відсутності таких 

підстав в електронній  системі 

закупівель під час подання 

тендерної пропозиції.  

Переможець надає Витяг (повний) з 

інформаційно-аналітичної системи 

"Облік відомостей про притягнення 

особи до кримінальної 

відповідальності та наявності 

судимості" що містить інформацію 

про відсутність незнятої чи 

непогашеної судимості, про  не 

притягнення до кримінальної 

відповідальності тощо керівника 

учасника процедури закупівлі, 

фізичної особи, яка є учасником 

процедури закупівлі. 

Даний Витяг повинен бути не більше 

тридцяти денної давнини від дати його 

подання Переможцем та для 

здійснення перевірки Витягу, він 

повинен містити QR-код. 

13 Замовник може прийняти рішення про 

відмову учаснику процедури закупівлі в 

участі у відкритих торгах та відхилити 

тендерну пропозицію учасника процедури 

закупівлі в разі, коли учасник процедури 

закупівлі не виконав свої зобов’язання за 

раніше укладеним договором про закупівлю 

із цим самим замовником, що призвело до 

його дострокового розірвання, і було 

застосовано санкції у вигляді штрафів та/або 

відшкодування збитків протягом трьох років 

з дати дострокового розірвання такого 

договору. Учасник процедури закупівлі, що 

перебуває в обставинах, зазначених у цьому 

абзаці, може надати підтвердження вжиття 

заходів для доведення своєї надійності, 

незважаючи на наявність відповідної 

підстави для відмови в участі у відкритих 

торгах. Для цього учасник (суб’єкт 

господарювання) повинен довести, що він 

сплатив або зобов’язався сплатити 

відповідні зобов’язання та відшкодування 

завданих збитків. Якщо замовник вважає 

таке підтвердження достатнім, учаснику 

процедури закупівлі не може бути 
відмовлено в участі в процедурі закупівлі. 

(абзац 14 пункту 47 Особливостей) 

 

 Довідка в довільній формі про 

відсутність зазначених підстав; 

Учасник процедури закупівлі, що 

перебуває в зазначених 

обставинах, може надати 

підтвердження вжиття заходів 

для доведення своєї надійності, 

незважаючи на наявність 

відповідної підстави для відмови 

в участі у відкритих торгах. Для 

цього учасник повинен довести, 

що він сплатив або зобов’язався 

сплатити відповідні зобов’язання 

та відшкодування завданих 

збитків. Якщо замовник вважає 

таке підтвердження достатнім, 

учаснику процедури закупівлі не 

може бути відмовлено в участі в 

процедурі закупівлі. 

Переможець надає довідку в довільній 

формі про те, що між ним та 

Замовником раніше не було укладено 

договір про закупівлю, зобов’язання за 

яким не виконані, що призвело до його 

дострокового розірвання, і було 

застосовано санкції у вигляді штрафів 

та/або відшкодування збитків — 

протягом трьох років з дати 

дострокового розірвання такого 

договору. 

Якщо переможець процедури 

закупівлі, перебуває в зазначених 

обставинах, він може надати 

підтвердження вжиття заходів для 

доведення своєї надійності, 

незважаючи на наявність відповідної 

підстави для відмови в участі у 

відкритих торгах. Для цього 

переможець  повинен довести, що він 

сплатив або зобов’язався сплатити 

відповідні зобов’язання та 

відшкодування завданих збитків.  

 

Керівник суб’єкта господарювання – стала, постійна особа, яка до того ж має вирішальний вплив на політику 

підприємства/товариства/організації тощо, тоді як представляти інтереси учасника може будь-яка службова 

(посадова) особа, що отримала довіреність та вплив її на прийняття рішень може бути обмеженим. 

У зв’язку із тим, що інформацію / документи про  юридичну особу, яка є учасником процедури закупівлі (крім 

нерезидентів), інформацію / документи про то, що юридична особа не має антикорупційної програми чи 
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уповноваженого з реалізації антикорупційної програми, не надають міністерства, інші центральні органи 

виконавчої влади, а також інші державні органи та органи місцевого самоврядування, державні цільові фонди, 

то Переможцю бажано надати антикорупційну програму, оформлену відповідно до типової антикорупційної 

програми юридичної особи за Наказом № 794/21 від 10.12.2021 «Про затвердження Типової антикорупційної 

програми юридичної особи» та відповідний наказ про затвердження антикорупційної програми Переможця або 

наказ про призначення уповноваженого з реалізації антикорупційної програми (лише якщо вартість закупівлі 

товару (товарів), послуги (послуг) або робіт дорівнює чи перевищує 20 мільйонів гривень (у тому числі за 

лотом)). До уваги!  По тексту даного додатку вираз «бажано надати» не являється вимогою Замовника до 

Переможців, тобто не є обов’язковим. 

До інформації Учасникам/Переможцям: 

У разі виникнення сумнівів в доброчесності учасника торгів замовник може здійснити перевірку надану таким 

учасником інформації та у разі встановлення невідповідності – відхилити його пропозицію.  

Відповідно до підпункту 1 пункту 44 Особливостей, замовник відхиляє тендерну пропозицію учасника у разі, 

якщо учасник процедури закупівлі зазначив у тендерній пропозиції недостовірну інформацію, що є суттєвою 

для визначення результатів відкритих торгів, яку замовником виявлено згідно з абзацом першим пункту 42  

Особливостей.  

Тому у разі, якщо є підстави вважати, що учасник надав неправдиву/недостовірну інформацію, замовник 

відповідно до абзацу першого пункту 42 Особливостей має право звернутися за підтвердженням інформації, 

наданої учасником процедури закупівлі, до органів державної влади, підприємств, установ, організацій 

відповідно до їх компетенції. Замовник може звернутися до третіх осіб (органи державної влади установи, 

організації), що володіють необхідною інформацією, за її підтвердженням. 

Також абзацом другим пункту 42 Особливостей визначено, що у разі отримання достовірної інформації про 

невідповідність учасника процедури закупівлі вимогам кваліфікаційних критеріїв, наявність підстав, 

визначених пунктом 47 Особливостей, або факту зазначення у тендерній пропозиції будь-якої недостовірної 

інформації, що є суттєвою під час визначення результатів відкритих торгів, замовник відхиляє тендерну 

пропозицію такого учасника процедури закупівлі. 

Підпунктом три пункту 44 Особливостей передбачена підстава для відхилення тендерної пропозиції переможця 

процедури закупівлі, який надав недостовірну інформацію, що є суттєвою для визначення результатів 

процедури закупівлі, яку замовником виявлено згідно з абзацом першим  пункту 42 Особливостей. 
 

Замовник не вимагає документального підтвердження публічної інформації, що оприлюднена у формі 

відкритих даних згідно із Законом України «Про доступ до публічної інформації» та/або міститься у відкритих 

публічних електронних реєстрах, доступ до яких є вільним, або публічної інформації, що є доступною в 

електронній системі закупівель, крім випадків, коли доступ до такої інформації є обмеженим на момент 

оприлюднення оголошення про проведення відкритих торгів.  

У разі якщо переможець відповідно до норм чинного законодавства або переможець-нерезидент 

відповідно до норм законодавства країни реєстрації не зобов’язаний складати якийсь зі вказаних документів, то 

він надає лист-роз’яснення в довільній формі, за власноручним підписом уповноваженої особи переможця в 

якому зазначає законодавчі підстави ненадання зазначених вище документів. 

 

Переможець процедури закупівлі під час укладення договору про закупівлю повинен надати: 

1) документи, що підтверджують наявність у посадової особи або представника учасника-переможця 

права підписання договору про закупівлю; 

2) чинну ліцензію або документ дозвільного характеру на провадження виду господарської діяльності, 

якщо отримання дозволу або ліцензії на провадження такого виду діяльності передбачено законом.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://radnuk.com.ua/pravova-baza/pro-zatverdzhennia-typovoi-antykoruptsijnoi-prohramy-iurydychnoi-osoby/


39 

 

 

 

Додаток 3 

до тендерної документації 

 

ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 

Назва предмета закупівлі: Спеціалізований легковий автомобіль для перевезення 

осіб з інвалідністю CROS на базі Renault EXPRESS або еквівалент (код ДК 

021:2015:34110000-1 Легкові автомобілі) 

Кількість товару: 1 шт. 

Місце поставки товару: 51931, Дніпропетровська область, м. Камянське, проспект 

Свободи, 36 

Строк поставки товару: до 10 травня 2024 року (якщо іншого строку не визначено 

умовами Договору). 
 

Загальні вимоги 
1. Товар, у тому числі обладнання у його складі, що постачається, повинні відповідати 

нормам і стандартам, законодавчо встановленим на території України, вимогам заводу-

виробника, технічним та якісним характеристикам, заявленим Замовником у цій тендерній 

документації, екологічним стандартам, іншим вимогам до якості Товару, які містяться у 

договорі про закупівлю. 
2. Товар вільний від боргових зобов’язань, не перебуває під забороною, обмеженнями 

використання та відчуження, обтяженнями, заставою та у власності третіх осіб. 
3. Доставка товару здійснюється за рахунок постачальника. 
4. Товар супроводжується документами, що підтверджують його якість та 

комплектність, та іншими документами, згідно з умовами договору про закупівлю.  
5. Пасажирський салон автомобіля спроектовано таким чином, що є можливість різних 

варіантів розміщення в салоні пасажирів та колясок: 

5 місць = 4+0+1 (пасажирські сидіння/крісла колісні відповідно/ водій); 

              4 місць = 2+1+1(пасажирські сидіння/крісла колісні відповідно/ водій); 

3 місць = 1+1+1 (пасажирські сидіння/крісла колісні відповідно/ водій); 

         6. На лівому та правому боці автомобілю має бути зображення «Особи з інвалідністю». 

Спереду і позаду на кузов нанесені розпізнавальні знаки: «Особи з інвалідністю», 

«Обмеження максимальної швидкості 70 км/год.». 
        7. Спеціалізований автомобіль на момент поставки має бути укомплектовано пакетом 

документів необхідних для його реєстрації як спеціалізованого автомобіля відповідно до 

чинного законодавства України.  
         8.  Спеціалізований автомобіль має бути новим, технічний пробіг спеціалізованого 

автомобіля на момент його постачання замовнику не повинен перевищувати 800 км. 
          9.  Ціна Товару, включає в себе ціну за одиницю Товару з урахуванням ПДВ та усі 

необхідні податки, збори та обов’язкові платежі, що мають бути сплачені, а також витрати на 

транспортування предмета закупівлі до місця поставки, визначеного замовником, сплату 

мита, податків та інших зборів і обов’язкових платежів, що сплачуються або мають бути 

сплачені згідно з чинним законодавством України. 

10. Базові автомобілі не можуть бути виробництва Російської Федерації / Республіки 

Білорусь /Ісламської Республіки Іран 
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Технічні характеристики 

 

№ 

з/п 
Параметри Вимоги замовника 

Пропонується Учасником 

1.  Базовий автомобіль Renault EXPRESS або 

еквівалент* 

 

2.  Рік виготовлення не раніше 2023 року  

3.  Кузов суцільнометалевий, з 

переднім розміщенням 

двигуна 

 

4.  Тип кузова Фургон/мінівен  

5.  Кількість дверей не менше 5  

6.  Привід передній   

7.  Трансмісія  механічна, 6-ступенева  

8.  Кількість місць не менше 5 місць (у тому 

числі 1 місце водія, 4 

місця для пасажирів). 

Облаштоване 1 місце для 

осіб з обмеженою 

мобільністю (користувачів 

інвалідними візками) 

` 

9.  Зовнішні розміри: 

довжина:  

ширина: 

 

не більше 4400 мм 

не менше 1775 мм 

 

10.  Колісна база не менше 2810 мм  

11.  Відповідність нормам 

екологічності 

не менше Євро-5 

дизель 

 

12.  Об’єм двигуна, куб. см не менше 1461    

13.  Максимальна потужність не менше 95 к.с.  

14.  Об’єм паливного баку не менше 50 л  

15.  Кондиціонер  наявність  

16.  Електродзеркала заднього 

огляду з обігрівом 

наявність  

17.  Світлодіодні денні ходові 

вогні C-shape в передніх фар 

наявність  

18.  Система курсової стійкості 

ESP + Система допомоги при 

старті на підйомі HAS + 

Система стабілізації руху при 

розгойдуванні причепа TSA 

наявність  

19.  ABS з електронною системою 

розподілення гальмівних 

зусиль EBV 

наявність  

20.  Центральний замок з 

дистанційним управлінням 

(ключ з 3-ма кнопками) 

наявність  

21.  Адаптація для поганих доріг: 

сталевий захист піддону 

картера двигуна, антигравійна 

обробка днища, захисні щитки 

наявність  
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на гальмівні диски, посилений 

захист від пилу та вологи 

22.  Триточкові ремені безпеки з 

регулюванням по висоті водія 

та пасажира 

наявність  

23.  Триточкові ремені безпеки 2-

го ряду сидінь 

наявність  

24.  Фронтальні подушки безпеки 

водія і переднього пасажира 

наявність  

25.  Еко-режим наявність  

26.  Бортовий комп'ютер наявність  

27.  Круїз-контроль наявність  

28.  Датчик світла (автоматичне 

увімкнення ближнього світла при 

настанні сутінок) 

наявність  

29.  Полиця для речей над вітровим 

склом 
наявність  

30.  Система блокування дверей наявність  

31.  Запасне колесо повнорозмірне  

32.  Додаткова розетка 12В зверху в 

ніші біля водія + 3 USB 
наявність  

33.  Аудіосистема Radio Connect 

R&Go: 4 динаміки, радіо, MP3, 

Bluetooth, USB, AUX 

наявність  

34.  Сидіння заднього ряду, що 

складається в пропорції 1/3 і 2/3   
наявність  

35.  Три підголівники 2-го ряду 

сидінь 
наявність  

36.  Сидіння переднього пасажира зі 

спинкою, що складається, для 

перевезення довгих предметів 

наявність  

37.  Передні електросклопідіймачі, 

імпульсний з боку водія 

наявність  

38.  Засклені ліві зсувні двері з 

кватиркою 
наявність  

39.  Засклені праві зсувні двері з 

кватиркою 
наявність  

40.  Задні засклені двері, що 

відкриваються на 180° з 

обігрівом та склоочисником 

наявність  

41.  Повітроводи для задніх сидінь наявність  

42.  Протисажний фільтр вихлопної 

системи 
наявність  

43.  Фільтр тонкої очистки пального з 

датчиком води 
наявність  

44.  Додаткове обладнання в задній секції автомобіля, за 

другим рядом сидінь, 

занижена підлога з 

нековзкою відкидною 

алюмінієвою рампою AMF-

Bruns для заїзду особи у 

візку (рампа повинна мати 

можливість складатися для 
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утворення рівної підлоги, 

при відсутності інвалідних 

візків, для необмеженого 

використання багажного 

відділення)   

45.  Місця для осіб з обмеженою 

мобільністю (користувачів 

інвалідними візками) 

В задній секції автомобіля, за 

другим рядом сидінь 

облаштоване 1 місце для осіб 

з обмеженою мобільністю 

(користувачів інвалідними 

візками). Для фіксації 

інвалідних візків з 

пасажирами передбачено 4-х 

точкове кріплення в підлозі 

відповідно до ISO:10542 

(Комплект Protektor 2.0 - 4-х 

точкова утримуюча система, 

складена з: - 2-х ременів 

кріплення передньої частини 

візка з електричним 

керуванням, довжиною не 

менше 3,6 м; 

2-х втягуючих утримуючих 

ременів; - 1 поясний ремінь;  

- 1 автоматичний 3-х 

точковий плечовий ремінь, 

регулюємий по висоті, з 

пряжкою повзунка) 

 – 1 комплект. 

 

46.  Внутрішні розміри місця 

пасажира користувача 

інвалідним візком обладнаного 

автомобіля (згідно з Правилами 

ЄЕК ООН №107): 

- ширина заниженої підлоги 

в області інвалідного візка – 

не менше 810 мм; 

- довжина в місці кріплення 

інвалідного візка – не менше 

1510 мм; 

-  висота в габаритах заїзду 

інвалідного візка   – не 

менше 1400 мм; 

 -  внутрішня висота в 

області інвалідного візка   - 

не менше 1450 мм. 

 

47.  Противовідкатні упори 2 шт.  

48.  Знак аварійної зупинки 1 шт.  

49.  Робочі рукавички 1 пара  

50.  Аварійний світловідбиваючий 

жилет 

1 шт.  

51.  трос буксирувальний 1 шт.  

52.  Медична аптечка 1 шт.  

53.  Вогнегасники 1 шт.  

54.  Лакофарбові матеріали та 

технологія фарбування  

 

повинна забезпечувати 

надійний захист 

металевих конструкцій від 

корозії, довговічність 

кузова за умов корозійної 

стійкості не менше 72 
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місяців (до наскрізної 

корозії) 

55.  Гарантія не менше ніж на 36 

(тридцять шість) місяців 

від дати постачання 

Товару або 100 000 (сто 

тисяч)  км пробігу, та не 

менше ніж на 24 (двадцять 

чотири) місяці на 

додаткове обладнання (за 

винятком витратних 

матеріалів). 

 

 

Інші вимоги щодо предмета закупівлі мають відповідати чинним в Україні 

нормативним документам, які стосуються транспортних засобів, та не суперечити вимогам 

цієї тендерної документації. 

 

Для підтвердження якісних критеріїв та технічних характеристик товару, що 

пропонується, учасник у складі своєї тендерної пропозиції надає такі документи:  
1) погодження з Додатком 1 до цієї тендерної документації, шляхом його 

заповнененення (підтвердження відповідності технічних характеристик 

транспортного засобу, запропонованого учасником у складі тендерної пропозиції, 

вимогам цієї тендерної документації) та засвідчення підписом уповноваженої особи 

учасника і печаткою (у разі використання); 

2) довідка, складена в довільній формі, яка підтверджує, що запропонований 

товар не є товаром, що походить з Російської Федерації / Республіки Білорусь 

/Ісламської Республіки Іран. Замовник самостійно перевіряє інформацію про те, що 

учасник  не здійснює господарську діяльність або його місцезнаходження (місце 

проживання – для фізичних осіб-підприємців) не знаходиться на тимчасово 

окупованій території у Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або 

тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого наказом Міністерства 

з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 № 309 

(зі змінами). У разі, якщо місцезнаходження учасника зареєстроване на тимчасово 

окупованій території, учасник у складі тендерної пропозиції має надати 

підтвердження зміни податкової адреси на іншу територію України видане 

уповноваженим на це органом. 

 

*У місцях, де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи 

виробника, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб 

виробництва, вважати вираз «або еквівалент». Еквівалентний товар має відповідати усім 

вимогам зазначеним у даному додатку тендерної документації. Еквівалентом вважається 

еквівалентний товар, який  за своїми описовими, кількісними, технічними та іншими 

характеристиками є ідентичним до вказаних характеристик або ліпшими. 

У разі подання пропозиції на еквівалент учасник торгів повинен надати документи, що 

підтверджують відповідність технічних характеристик запропонованого та заявленого 

Замовником товару. 

 

Фактом подання тендерної пропозиції учасник підтверджує відповідність своєї 

пропозиції технічним, якісним, кількісним, функціональним характеристикам до предмета 

закупівлі, у тому числі технічній специфікації та іншим вимогам до предмета закупівлі, що 

містяться в  тендерній документації та цьому додатку. 
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Документи або копії документів (які визначені вимогами тендерної документації), що 

надаються учасником у складі тендерної пропозиції, викладені іншими мовами, повинні 

надаватися разом із їх автентичним перекладом українською мовою, засвідчені 

перекладачем та/або бюро перекладів.  

Всі документи, які учасник надає у складі своєї тендерної пропозиції мають бути чинні 

на день її подання. 

Якщо пропозиція закупівлі учасника містить не весь перелік товарів або окремі чи всі з 

них не відповідають встановленим вимогам згідно з документацією закупівлі або відсутня 

взагалі, ця пропозиція вважається такою, що не відповідає умовам документації закупівлі, 

та підлягає відхиленню замовником. 

 

 

ДОДАТКОВО У СКЛАДІ ТЕНДЕРНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ НЕОБХІДНО НАДАТИ: 

1. Документи, які надають учасники в складі пропозиції, що підтверджують можливість 

поставки, гарантійні зобов`язання та відповідність державним стандартам України колісних 

транспортних засобів, що є предметом цієї закупівлі, згідно з Договором про закупівлю: 

1.1. - свідоцтво про присвоєння Міжнародного ідентифікаційного коду (WMI) виробника 

колісних транспортних засобів та символів (VIS) та міжнародного ідентифікаційного номера 

(VIN) колісних транспортних засобів на продукцію автомобілі спеціалізовані; 

1.2. - сертифікат, який посвідчує, що система управління якістю виробника відповідає 

вимогам ДСТУ ISO 9001:2015 (ISO 9001:2015, IDT) «Системи управління якістю. Вимоги» 

стосовно: - виробництва автотранспортних засобів: автомобілі спеціалізовані, автобуси 

спеціалізовані,                   інші (дослідні) експериментальні зразки продукції - в межах 

категорії М1, М2 (ДКПП 29.10); - ремонтування та технічне обслуговування інших 

транспортних засобів і устатковання (ДКПП 33.17): ремонт і технічне обслуговування 

інвалідних колясок; - торгівлі автомобілями та іншими автотранспортними засобами ДКПП 

45.11. 

1.3. - Технічні умови на виготовлення автомобілів спеціалізованих для перевезення осіб з 

обмеженою мобільністю, які погоджені згідно чинного законодавства з ДП 

«ДержавтотрансНДІпроект», Головним сервісним центром МВС України, перевірених на 

відповідність законодавству України структурним підрозділом Мінекономіки України, та 

внесених до бази даних «ТЕХНІЧНІ УМОВИ УКРАЇНИ» (які використовує виробник, в разі 

якщо автомобіль вітчизняного виробництва) титульну сторінку чинні на момент подання 

пропозиції;  

1.4. - сертифікат відповідності на автомобіль спеціалізований для перевезення осіб з 

обмеженою мобільністю пропонованої марки і моделі аналогічних поставок; 

2. - Для учасників, які не є безпосередніми виробниками транспортних засобів, що є 

предметом цієї закупівлі, надати у складі тендерної пропозиції оригінал листа від 

безпосереднього виробника, на ім`я замовника, в якому зазначено, що підприємство-

виробник, яке надає листа,  має можливість поставки на користь учасника транспортного 

засобу, що є предметом цієї закупівлі, для потреб їх подальшої поставки замовнику даних 

торгів згідно договору про закупівлю, та які пропонуються згідно пропозиції учасника, а 

також в кількості, що визначена цією документацією та документи зазначені вище, що 

підтверджують можливість поставки, гарантійні зобов`язання та відповідність державним 

стандартам України колісних транспортних засобів, що є предметом цієї закупівлі, згідно 

договору про закупівлю для безпосередніх виробників. 
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Додаток 4 

до тендерної документації 

 

 

 

ТЕНДЕРНА ПРОПОЗИЦІЯ
1 

 

 Ми, (назва Учасника), вивчивши інформацію про необхідні технічні, якісні та 

кількісні характеристики визначені Додатком №3, надаємо свою тендерна пропозицію на 

обсяги визначені у тендерній документації. 

 Також повідомляємо, що маємо можливість та погоджуємося виконати вимоги 

Замовника та договору на умовах зазначених у нашій пропозиції  на загальну вартість: 

_________________ грн.. ____ коп. (з ПДВ або без ПДВ – вибрати необхідне) 

 

№ 

з/п 

 

Найменування послуг 

Одиниця 

виміру 
  Кількість 

Ціна за 

одиницю, 

грн. (з ПДВ 

або без ПДВ 

– вибрати 

необхідне) 

Загальна 

вартість, 

грн. (з ПДВ 

або без ПДВ 

– вибрати 

необхідне) 
1 

 
    

 

2. Ціна включає в себе всі витрати Учасника. 

3. Ми погоджуємося, що обсяги закупівлі послуг/робіт можуть бути зменшені залежно 

від потреб Замовника та реального фінансування видатків. 

4. Ми, беремо на себе зобов'язання виконати всі умови, передбачені договором. 

5. Ми погоджуємося дотримуватися умов цієї пропозиції протягом 100 днів із дати 

кінцевого строку подання тендерних пропозицій.  

6. Ми, зобов’язуємося укласти договір про закупівлю за ціною зазначеної вище протягом 

строку дії нашої пропозиції, не пізніше ніж через 15 днів з дати прийняття рішення про 

намір укласти договір про закупівлю. У випадку обґрунтованої необхідності 

погоджуємось,що строк для укладення договору може бути продовжений до 60 днів.  

 
1Довідка за Формою – встановлена замовником форма довідки, якої учасники повинні 

дотримуватись 
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Додаток 5 

до тендерної документації 

 

ПРОЄКТ 

 

ДОГОВІР ПРО ЗАКУПІВЛЮ № _______ 

 

м. Камянське  «____» __________ 2024 року 

 

Комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг» Камянської міської 

ради (далі – Замовник), в особі директора Сай Ігора Костянтиновича, який діє на підставі 

Положення, з однієї сторони, та  

_____________(далі – Постачальник), в особі _________, що діє на підставі ______, з 

іншої сторони, далі разом – Сторони, керуючись Бюджетним, Цивільним та Господарським 

кодексами України, Законом України «Про публічні закупівлі», постановою Кабінету 

Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 «Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в 

Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» уклали цей Договір про 

наступне: 

 

1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ 

Постачальник бере на себе зобов’язання у строки, в порядку та на умовах визначених 

цим Договором, поставити Замовнику Спеціалізований легковий автомобіль для 

перевезення осіб з інвалідністю CROS на базі Renault EXPRESS або еквівалент (код ДК 

021:2015:34110000-1 Легкові автомобілі)  (далі – Товар), а Замовник прийняти такий Товар 

та оплатити його в порядку та на умовах, визначених цим Договором. 

1.1. Найменування (номенклатура, асортимент) Товару, обсяг та кількість Товару, ціна 

за одиницю Товару та загальна вартість Товару вказується у Додатку до цього Договору 

(Специфікації), що є його невід’ємною частиною. 

1.2. Постачальник гарантує, що Товар, який є предметом цього Договору, є новим (рік 

виготовлення кожної одиниці Товару не раніше 2023 року); допустимий пробіг на момент 

постачання Товару – не більше 800 км), вільний від боргових зобов’язань, не перебуває під 

забороною, обмеженнями використання та відчуження, обтяженнями, заставою та у 

власності третіх осіб. 

1.3. Договірні зобов’язання Замовника виникають при наявності відповідних 

бюджетних асигнувань. 

2. УМОВИ ПОСТАВКИ 

2.1. Постачальник зобов’язаний здійснити поставку Товару за цим Договором у строк 

до10 травня 2024 року . 

2.2. Передача Товару здійснюється з обов’язковим складанням і підписанням 

уповноваженими представниками Постачальника та Замовника Акту приймання-передачі 

транспортного засобу за формою, наведеною у Додатку 6 до Порядку державної реєстрації 

(перереєстрації), зняття з обліку автомобілів, автобусів, а також самохідних машин, 

сконструйованих на шасі автомобілів, мотоциклів усіх типів, марок і моделей, причепів, 

напівпричепів, мотоколясок, інших прирівняних до них транспортних засобів та мопедів, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 7 вересня 1998 р. № 1388, та Акту 

огляду реалізованого транспортного засобу за формою, наведеною в додатку 11 до Порядку 

здійснення оптової та роздрібної торгівлі транспортними засобами та їх складовими 

частинами, що мають ідентифікаційні номери, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 11 листопада 2009 р. № 1200. 
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2.3. Датою поставки Товару за Договором вважається дата підписання уповноваженими 

представниками Сторін видаткової накладної та/або Акту приймання-передачі Товару. 

2.4. Постачальник зобов’язаний протягом усього періоду транспортування Товару 

забезпечити збереження його належної якості, схоронності та цілісності, з одночасним 

забезпеченням захисту Товару від ушкодження та крадіжки, уникнення його пошкодження 

відповідно до вимог, установлених виробником та зазначених в керівництві (настанові, 

інструкції тощо) з експлуатації Товару, у тому числі обладнання у його складі. 

2.5. Розвантаження Товару здійснюється Постачальником за адресою місця поставки 

Товару, визначеною Замовником. 

2.6. Місце поставки: 51931, Дніпропетровська область, м. Камянське, проспект 

Свободи, 36. 

2.7. Підписанням Акту приймання-передачі транспортного засобу за формою, 

наведеною у Додатку 6 до Порядку державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку 

автомобілів, автобусів, а також самохідних машин, сконструйованих на шасі автомобілів, 

мотоциклів усіх типів, марок і моделей, причепів, напівпричепів, мотоколясок, інших 

прирівняних до них транспортних засобів та мопедів, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 7 вересня 1998 р. № 1388, та Акту огляду реалізованого транспортного 

засобу за формою, наведеною в додатку 11 до Порядку здійснення оптової та роздрібної 

торгівлі транспортними засобами та їх складовими частинами, що мають ідентифікаційні 

номери, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2009 р. 

№ 1200, Постачальник підтверджує факт поставки Товару, а з моменту фактичного 

отримання Товару та підписання Сторонами видаткової накладної та/або Акту приймання-

передачі Товару у Замовника виникає право власності на Товар. 

2.8. Товар повинен бути розроблений та виготовлений таким чином, щоб під час 

транспортування та зберігання в умовах, передбачених виробником, його характеристики та 

експлуатаційні показники не погіршувалися. 

 

3. ЦІНА ДОГОВОРУ ТА ПОРЯДОК РОЗРАХУНКІВ 

3.1. Валютою цього Договору є національна валюта України – гривня. Загальна ціна 

Товару складає __________ грн (_______________), у тому числі ПДВ: _____________ грн 

(_____________) (ПДВ враховується, якщо Постачальник є платником ПДВ). Ціна за 

одиницю Товару вказується у Специфікації (Додатку до Договору), що є невід’ємною 

частиною цього Договору. 

3.2. Загальна ціна Товару може бути зменшена за взаємною згодою Сторін шляхом 

укладання Додаткової угоди до цього Договору у порядку, передбаченому цим Договором. 

3.3. У загальну ціну Товару включені всі витрати Постачальника, які він може понести 

у зв’язку із виконанням ним обов’язків за цим Договором. 

3.4. Розрахунок здійснюється в безготівковій формі, шляхом перерахування 

Замовником коштів на розрахунковий банківський рахунок Постачальника. 

3.5. Датою оплати за Товар є дата списання грошових коштів з рахунку Замовника. 

3.6. Постачальник не може в односторонньому порядку змінювати ціну на Товар, крім 

випадків коригування ціни договору згідно з чинним законодавством України. 

3.7. Оплата за поставлений Товар за цим Договором здійснюється протягом 

30 (тридцяти) робочих днів з моменту підписання відповідної видаткової накладної та/або 

Акту приймання-передачі Товару, за умов відсутності будь-яких зауважень до Товару з боку 

Замовника. Попередня оплата Товару не передбачається. 

3.8. Замовник має право на відстрочку платежу без застосування до нього будь-яких 

штрафних санкцій, у разі затримки та/або відсутності фінансування, до отримання такого 

фінансування. 

3.9. У разі затримки фінансування понад строк, передбачений у пункті 3.7 для оплати 

Товару, Замовник протягом 2 (двох) робочих днів з моменту, коли це стало відомо, 
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повідомляє Постачальника про таку затримку. Після отримання відповідного фінансування 

після його затримки Замовник проводить оплату Товару протягом 10 (десяти) робочих днів. 

 

4. ІНФОРМУВАННЯ ПРО ВІДПРАВКУ 

4.1. Постачальник, не менше ніж за 5 (п’ять) робочих днів до дати запланованої 

поставки Товару до місця поставки зобов’язаний надати засобами електронної пошти у 

порядку, визначеному цим Договором, скановані копії проєкту видаткової накладної та/або 

Акту приймання-передачі Товару. 

4.2. Протягом 5 (п’яти) робочих днів після отримання документів, зазначених у пункті 

4.1 цього Договору, Замовник перевіряє копії наданих Постачальником документів та 

підтверджує Постачальнику свою готовність прийняти поставку або надає свої зауваження. 

Таке підтвердження або зауваження направляються Постачальнику засобами електронної 

пошти у порядку, визначеному цим Договором. У разі надання Замовником зауважень до 

наданих Постачальником документів або відомостей, що вказані в них, Постачальник не має 

права відправляти Товар. Зауваження до документів Постачальника підлягають усуненню і 

повторному погодженню із Замовником. Прострочення поставки із зазначених у цьому 

пункті причин вважається простроченням з вини Постачальника. 

 

5. ПОРЯДОК ПРИЙМАННЯ-ПЕРЕДАЧІ ТОВАРУ 

5.1. Товар повинен поставлятись відповідно до нормативних вимог, діючих стандартів 

для даного виду Товару, що забезпечує його збереження під час транспортування з 

урахуванням можливого перевантаження при належному та звичайному поводженні. 

5.2. При прийманні Товару Замовник має право перевірити: 

 відповідність номера двигуна, шасі, кузова, VIN код автомобіля супровідним 

документам на Товар (відповідно до правил діючих на дату постановки на облік); 

 наявність повного пакету документів для реєстрації Товару в органах реєстрації 

МВС України (згідно правил, діючих на дату постановки на облік); 

 наявність Сервісної книги з усіма відмітками про передпродажну підготовку і 

встановлене додаткове обладнання; 

 наявність гарантійних талонів та керівництва (настанов, інструкцій тощо) з 

експлуатації Товару, у тому числі обладнання у його складі; 

 здійснити повний зовнішній огляд Товару на предмет пошкоджень. При цьому всі 

елементи оптики не повинні мати тріщин, сколів, перекосів чи інших недоліків; бампера та 

будь-які пластикові деталі автомобіля не повинні мати відколів, тріщин, розривів чи інших 

недоліків; надійність закриття-відкриття паливного бака, перевірити роботу важеля 

відкриття лючка паливного бака з салону машини (якщо встановлено); роботу приборів 

освітлення салону; рівня рідини: антифриз, гальмівний бачок, рівень мастила в двигуні, 

рівень мастила в ГПК, в бачку омивача скла; надійність замикання – відкривання капота; на 

предмет замикання і відмикання ключем обох передніх дверей, по черзі перевірити всі двері 

на предмет вільного відкриття і закриття; всі двері повинні відкриватися і закриватися з 

однаковим зусиллям; роботу склопідйомників з водійських дверей, а також на кожній двері 

окремо для встановлення, що блокування з водійських дверей всіх склопідйомників працює 

(у випадку, якщо вони встановлені); вільне поздовжнє переміщення водійського і 

пасажирського сидінь, нахил спинок і підголівників; роботу щіток двірників на всіх 

режимах, регулювання інтервалу ходу, перевірити роботу переднього насоса омивача; 

легкість ходу керма, при працюючому двигуні кермо повинно крутитися без заїдань; 

звуковий сигнал і підсвічування приладової панелі; лампи ближнього, дальнього освітлення, 

сигналів повороту та стопів, аварійних/габаритних вогнів,  протитуманних фар; роботу 

системи опалення автомобіля; працездатність кондиціонера і продуктивність охолодження 

повітря на режимі МАХ охолодження; прикурювач і його роботу, надійність відкриття і 

закриття бардачка і всіх ємностей в автомобілі; замки ременів безпеки; роботу центрального 

замка; 
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 наявність 2-х ключів запалювання (з номером ключа на випадок необхідності його 

дублювання); 

 відповідність Товару кількісним, якісним та іншим вимогам, заявленим Замовником 

у процедурі закупівлі та визначеним цим Договором. 

5.3. Приймання Товару здійснюється після проведення Замовником особисто та/або із 

залученням третьої особи: 

перевірки Товару на відповідність технічним вимогам до даного виду Товару та 

положенням нормативної документації, 

перевірки товаросупровідних документів, визначених пунктом 5.7 цього Договору,  

перевірки наявності (комплектності) та працездатності додаткового обладнання, 

встановленого у складі Товару, 

перевірки Товару (у тому числі перевірки технічного стану), візуального (зовнішнього 

вигляду, відповідності, цілісності, неушкодженості, кількості тощо) та технічного огляду 

Товару, експертизи, випробувань складових (запасних) частин, обладнання Товару, 

встановленого у складі Товару (у разі необхідності), за місцем його розташування та/або за 

іншим місцем проведення контролю Товару, визначеним Замовником. 

5.4. Враховуючи специфіку Товару, що поставляється за цим Договором, Замовник для 

прийняття його за якістю може залучити третю особу за власним вибором і без погодження її 

з Постачальником. 

5.5. У разі виявлення невідповідності Товару або окремо кожної його складової, 

вимогам Договору, видаткова накладна та/або Акт приймання-передачі Товару 

уповноваженим представником Замовника не підписується, при цьому Сторонами 

складається Акт про невідповідність Товару у двох примірниках, який підписується 

уповноваженими представниками Сторін по одному для кожної із Сторін. У випадку відмови 

представника Постачальника від підписання відповідного Акту про невідповідність 

Замовник складає цей акт самостійно та у встановленому цим Договором порядку направляє 

його Постачальнику. Сторони домовились, що Акт про невідповідність, в тому числі 

складений Замовником самостійно (одноособово), є підставою для усунення дефектів та 

недоліків або заміни Товару. Постачальник зобов’язаний усунути всі виявлені дефекти та 

недоліки протягом 10 (десяти) календарних днів з дати підписання (отримання) Акту про 

невідповідність, якщо інший термін письмово не погоджений сторонами. 

У разі порушення Постачальником десятиденного, або узгодженого Сторонами іншого 

строку усунення дефектів або недоліків Товару, визначеного цим пунктом, Замовник має 

право розірвати цей Договір в односторонньому порядку шляхом направлення письмового 

повідомлення Постачальнику із зазначенням дати розірвання Договору без укладення 

додаткової угоди. 

5.6. У випадку відмови Замовника прийняти Товар з підстав невідповідності вимогам та 

положенням, визначеним пунктами 5.2, 5.7 цього Договору або порушення Постачальником 

термінів поставки Товару, передбачених цим Договором, Постачальник повинен у строк до 

10 (десять) календарних днів (або в інший строк, погоджений Сторонами) від дати 

направлення засобами електронної пошти повідомлення Замовника про повернення Товару 

здійснити вивезення Товару. У разі виявлення невідповідності фактично поставленого 

Товару або його частини Замовник має право зменшити суму оплати пропорційно вартості 

Товару невідповідної якості, пошкодженого Товару та/або пропорційно кількості 

недопоставленого Товару, а Постачальник зобов’язаний у строк до 10 (десяти) календарних 

днів від дати отримання повідомлення Замовника, направленого засобами електронної 

пошти, відшкодувати усі понесені та документально підтверджені Замовником прямі 

витрати, що виникли у зв’язку із поставкою такого Товару. При цьому строк поставки 

Товару та інші обов’язки Постачальника не змінюються. 

5.7. Разом з Товаром Постачальник надає Замовнику (його представнику) наступні 

документи, викладені українською мовою або з перекладом на українську мову: 

 оригінал видаткової накладної та/або Акту приймання-передачі Товару у 2 прим.; 
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 сервісну книгу; 

 гарантійні талони; 

 керівництво (настанову, інструкцію тощо) з експлуатації Товару, у тому числі 

обладнання у його складі; 

 контактні дані дилерів в межах зобов’язання Постачальника забезпечити сервісне 

обслуговування Товару (зокрема усіх його частин) у дилерів, які знаходяться на території 

Дніпропетровської області, впродовж усього строку дії гарантійних зобов’язань; 

 комплект документів для реєстрації Товару в органах реєстрації МВС України 

(згідно правил, діючих на дату постановки на облік); 

 усі інші документи, які згадуються у будь-якому пункті цього Договору. 

У разі відсутності вказаних документів (одного або декількох) Замовник має право 

відстрочити прийняття Товару до моменту надання Постачальником всіх вищевказаних 

супровідних документів, а у разі не надання таких документів Постачальником у строк, що 

перевищує 3 (три) робочих дні від дня фактичної поставки Товару, відмовитись від 

прийняття Товару в порядку, визначеному пунктом 5.6. цього Договору. 

 

6. ЯКІСТЬ ТА ГАРАНТІЇ 

6.1. Постачальник гарантує якість Товару, у тому числі обладнання у його складі, що 

постачається. Товар, у тому числі обладнання у його складі, що постачається, повинні 

відповідати нормам і стандартам, законодавчо встановленим на території України, вимогам 

заводу-виробника, технічним та якісним характеристикам, заявленим Замовником у 

процедурі закупівлі, іншим вимогам до якості Товару, які містяться у цьому Договорі. 

6.2. Загальні умови гарантійних зобов’язань Постачальника визначені цим Договором 

та/або Сервісними книгами на Товар в цілому чи на його частину, та/або гарантійними 

талонами на Товар, у тому числі на обладнання у його складі. 

Гарантія надається не менше ніж на 24 (двадцять чотири) місяці від дати постачання 

Товару без обмеження пробігу (окрім елементів, перелічених в пункті 6.3) та не менше ніж 

на 24 (двадцять чотири) місяці на додаткове обладнання (за винятком витратних матеріалів). 

Відлік гарантійного строку починається з дати підписання Сторонами видаткової 

накладної та/або Акту приймання-передачі Товару. Постачальник зобов’язується 

забезпечити гарантійний ремонт Товару протягом гарантійного строку незалежно від строку 

дії Договору у разі настання гарантійного випадку. Постачальник не несе відповідальності за 

Товар, якщо Замовник виконав конструктивні зміни Товару без погодження з 

Постачальником, а також при порушенні умов експлуатації, вказаних у керівництві 

(настанові, інструкції тощо) з експлуатації Товару, у тому числі обладнання у його складі. 

Виконання гарантійних зобов’язань Постачальника, технічне і сервісне обслуговування 

Товару (зокрема усіх його частин) здійснюється дилером(-ами), на території 

Дніпропетровської області, або Постачальником безпосередньо у разі відмови проведення 

гарантійного ремонту дилером впродовж усього строку дії гарантійних зобов’язань. 

Гарантійним випадком є факт виходу з ладу Товару або його складових, що потребує 

проведення гарантійних ремонтних робіт або заміни частин Товару, за винятком випадків 

передбачених пунктами 6.3 цього Договору. При настанні гарантійного випадку, гарантійний 

ремонт Товару проводиться за рахунок Постачальника. 

Товар повністю та в усіх аспектах повинен відповідати усім іншим умовам, викладеним 

у цьому Договорі. 

Постачальник гарантує пред’явнику гарантійного зобов’язання на Товар (сервісної 

книги, гарантійного листа, гарантійного свідоцтва тощо), наданого Постачальником, його 

гарантійний ремонт та/або обслуговування, заміну неякісних (несправних) компонентів, які 

проводяться Постачальником безкоштовно впродовж усього строку дії гарантійних 

зобов’язань незалежно від строку дії цього Договору. Усі витрати (у тому числі транспортні, 

навантаження, розвантаження) пов’язані з виконанням вищезазначених дій, покладаються на 

Постачальника. 
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6.3. Гарантійні зобов’язання та зобов’язання, що виникають протягом гарантійного 

строку, не поширюються на комплектуючі вироби, що неодмінно зазнають природного зносу 

в результаті нормальної експлуатації Товару або його складових відповідно до гарантійних 

зобов’язань. До них відносяться елементи, які підлягають нормальній амортизації та 

підлягають заміні під час планових заходів зі здійснення технічного обслуговування, 

зокрема: батареї /акумулятори; шини / балансувальні ваги; гальмівні накладки / гальмівні 

колодки (знос); гальмівні диски / гальмівні барабани (знос); ущільнення; всі фільтри, які 

замінюються в рамках планового або позапланового технічного обслуговування; скло 

(фізичне пошкодження, пошкодження камінням); ремені безпеки, ребристі ремені, зубчастий 

ремінь; зчеплення (знос, фізичне пошкодження); гідравлічні рідини; охолоджуючі рідини та 

інші рідини (якщо їх втрата не є наслідком фізичних пошкоджень); елементи систем 

освітлення (лампи/лампа розжарювання/ світлодіоди); щітки склоочисника; мастильні 

матеріали та мастила, які використовуються в процесі технічного обслуговування (не 

пов’язані з фізичним пошкодженнями); інші елементи, які підлягають нормальній 

амортизації та підлягають заміні під час планових заходів із здійснення технічного 

обслуговування. 

Гарантійний строк та термін служби на акумуляторну батарею повинен відповідати 

часовому показнику, який зазначений у сервісній книзі Постачальника, та відраховується від 

дати постачання Товару за видатковою накладною та/або Актом приймання-передачі Товару. 

6.4. У відносинах між Замовником та Постачальником, що стосуються гарантійних 

зобов’язань Постачальника, сторони керуються положеннями чинного законодавства 

України, цим Договором та положеннями сервісних книг та/або гарантійних талонів. 

6.5. За результатами звернення Замовника до Постачальника щодо наявності недоліків 

Товару або його складових Постачальником проводиться діагностика, що оформлюється 

рекламаційним актом, який є підставою для усунення таких недоліків або несправностей 

Товару або його складових. Строк виконання Постачальником (дилером) робіт з усунення 

недоліку або несправності Товару або його складових не може перевищувати 30 (тридцяти) 

календарних днів з моменту передачі Товару або його складових на ремонт, без письмової 

згоди Замовника на інший термін. 

6.6. Сторони домовились про те, що у випадку, якщо в результаті проведеної 

діагностики буде встановлено, що заявлений недолік або несправність є гарантійним 

випадком, то діагностика вважається безоплатною для Замовника і проводиться за рахунок 

Постачальника. 

6.7. Постачальник зобов’язаний на вимогу та у зазначений Замовником термін 

здійснити негайну (або строкову) заміну неякісного Товару або його складових, або його 

складових неналежної якості у випадку виявлення одного або декількох недоліків або 

несправностей Товару або його складових, а саме, якщо: 

6.7.1. Недолік або несправність Товару або його складових не можна усунути – такий 

прояв неналежної якості Товару або його складових, який неможливо усунути жодними 

заходами, або усунення такого недоліку спричинить погіршення споживчих властивостей 

Товару або його складових; 

6.7.2. Усунення недоліку або несправності Товару або його складових пов’язане із 

непропорційними матеріальними витратами – такий прояв неналежної якості Товару або 

його складових, для усунення якого Постачальником за одним рекламаційним актом 

необхідно здійснити грошові витрати, що дорівнюють або перевищують ціну Товару або 

його складових за Договором; 

6.7.3. Недолік або несправність Товару або його складових робить неможливим 

використання Товару або його складових відповідно до їх призначення – недолік або 

несправність, за наявності якого відсутня будь-яка можливість використання Товару або його 

складових за їх призначенням; 

6.7.4. Недолік або несправність Товару або його складових робить недопустимим 

використання автомобіля або, зокрема, додаткового обладнання відповідно до їх 
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призначення – недолік, за наявності якого експлуатація Товару або його складових є 

забороненою чинним законодавством; 

6.7.5. Недолік або несправність Товару або його складових може представляти загрозу 

для життя Замовника чи інших людей – такий прояв неналежної якості Товару або його 

складових, який сам по собі (поза залежністю від наявності додаткових факторів впливу) 

представляє загрозу життю Замовника чи інших людей; 

6.7.6. Недолік або несправність робить Товар або його складові суттєво іншим, ніж 

передбачено Договором – такий недолік або несправність, для усунення якого потрібно 

проводити переобладнання Товару або його складових, що призводить до зміни повної маси 

Товару або його складових і її розподілу по осях, розміщення центру ваги, типу двигуна, 

його ваги і потужності, колісної бази чи колісної формули, системи гальмового і рульового 

керування та трансмісії. 

6.8. Постачальник гарантує, що Товар або його складові, у т.ч. додаткове обладнання, 

відповідає вимогам охорони праці, екології, пожежної безпеки та іншим вимогам, які 

зазвичай ставляться до зазначеного виду Товару. 

 

7. ПРАВА ТА ОБОВ’ЯЗКИ СТОРІН 

7.1. Замовник зобов’язаний: 

7.1.1.Своєчасно та в повному обсязі здійснити оплату за своєчасно поставлений якісний 

Товар згідно з видатковою накладною та/або Актом приймання-передачі Товару. 

7.1.2.Приймати поставлений Товар, що відповідає всім умовам цього Договору, згідно з 

видатковою накладною та/або Актом приймання-передачі Товару. 

7.2. Замовник має право: 

7.2.1.Контролювати поставку Товару у строки, встановлені цим Договором. 

7.2.2.Продовжувати строк оплати за поставлений Постачальником Товар в межах 

фінансового зобов’язання поточного року у разі зняття та/або перенесення кошторисних 

призначень головним розпорядником. 

7.2.3.Отримувати від Постачальника інформацію про стан поставки Товару. 

7.2.4.Своєчасно отримати Товар, якість якого відповідає розділу 6 цього Договору та 

вимогам актів цивільного законодавства України.  

7.2.5.Своєчасно отримати від Постачальника всі необхідні документи для приймання 

Товару, у тому числі комплект документів для реєстрації транспортних засобів в органах 

реєстрації МВС України (згідно з правилами, що діють на дату постановки на облік). 

7.2.6.Відмовитись від приймання Товару в разі ненадання або надання неналежно 

оформлених Постачальником необхідних документів для приймання Товару, зазначених у 

пункті 5.7 цього Договору. 

7.2.7.Повернути документи Постачальнику, зазначені у пункті 5.7 цього Договору без 

здійснення оплати в разі їх неналежного оформлення (відсутність підписів тощо). 

7.2.8.Відмовитися від приймання Товару у разі виявлення дефектів (недоліків) та 

вимагати від Постачальника усунення дефектів (недоліків) згідно з вимогами актів 

цивільного законодавства та умов цього Договору. 

7.2.9.Достроково розірвати Договір в односторонньому порядку, без укладання 

додаткової угоди, у разі невиконання або неналежного виконання зобов’язань 

Постачальником, письмово повідомивши його про це у строк за 20 (двадцять) днів до дати 

розірвання із зазначенням дати розірвання у повідомленні.  

7.2.10.Вимагати від Постачальника належного виконання взятих на себе зобов’язань за 

Договором. 

7.2.11.Складати відповідні акти контролю кількості, комплектності та якості. 

7.3. Постачальник зобов’язаний:  

7.3.1.Забезпечити поставку Товару у строки, встановлені цим Договором. 

7.3.2.Забезпечити поставку Товару, якість якого відповідає умовам цього Договору. 
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7.3.3.Нести всі ризики та витрати, пов’язані з поставкою Товару, включаючи оплату 

податків та інших зборів і обов’язкових платежів відповідно до вимог чинного законодавства 

України. 

7.3.4.Оформити належним чином та надати Замовнику при передачі Товару супровідну 

документацію на Товар, відповідно до пункту 5.7 цього Договору. 

7.3.5.Своєчасно надавати Замовнику належним чином оформлені документи, визначені 

Договором згідно з вимогами чинного законодавства України. 

7.3.6.Своєчасно та за власний рахунок усунути виявлені дефекти та недоліки Товару 

згідно з умовами цього Договору. 

7.3.7.Здійснювати технічне обслуговування Товару незалежно від спливу строку дії 

цього Договору. Період проходження технічного обслуговування Товару визначається в 

сервісній книзі на Товар. 

7.3.8.Належно виконувати умови цього Договору та вимоги актів цивільного 

законодавства України, що регулюють дані правовідносини. 

7.3.9.Беззаперечно сплачувати Замовнику всі штрафні санкції, у строки та розмірах, які 

визначені цим Договором, у разі невиконання чи неналежного виконання зобов’язань. 

7.3.10.Здійснити вивезення Товару у строк до 10 календарних днів (або в інший строк, 

погоджений Сторонами) від дати направлення засобами електронної пошти повідомлення 

Замовника про повернення Товару, у разі відмови Замовника від прийняття Товару, який не 

відповідає за якістю державним стандартам, технічним умовами та/або умовам цього 

Договору. 

7.3.11.Відповідати за всі недоліки Товару, які не могли бути виявленні Замовником. 

7.3.12.У випадку виникнення несправності у роботі Товару або його компонентів 

(обладнання у його складі) протягом строку гарантійного обслуговування забезпечити 

усунення всіх несправностей протягом 30 (тридцяти) календарних днів з дати отримання 

письмового повідомлення від Замовника про факт виникнення несправності у роботі Товару 

або його компонентів (обладнання у його складі). 

7.3.13.У випадку виявлення протягом гарантійного строку одного або декількох 

недоліків або несправностей Товару або його компонентів (обладнання у його складі), якщо 

Товар або його компоненти (обладнання у його складі) виявляться дефектними, або такими, 

що не відповідають умовам цього Договору, здійснити заміну такого Товару або його 

компонентів (обладнання у його складі) на вимогу та у зазначений Замовником термін. 

7.3.14.Виконувати належним чином інші власні зобов’язання, передбачені цим 

Договором. 

7.4. Постачальник має право: 

7.4.1.У повному обсязі отримувати плату за поставлений Товар. 

7.4.2.На дострокову поставку Товару за письмовим погодженням Замовника.  

7.4.3.Особисто та/або шляхом направлення уповноваженого представника бути 

присутнім під час складання відповідних актів контролю кількості, комплектності та якості. 

 

8. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН ЗА ПОРУШЕННЯ ДОГОВОРУ 

8.1. У разі невиконання або неналежного виконання своїх зобов’язань, що виникають з 

цього Договору, Сторони несуть відповідальність, установлену цим Договором та чинним 

законодавством України. 

При цьому Сторони погоджуються, що загальна відповідальність кожної Сторони за 

цим Договором буде обмежуватись прямими документально підтвердженими витратами. Ні 

в якому разі жодна із Сторін не несе відповідальність за упущену вигоду, моральну шкоду, 

шкоду репутації, втрату бізнес-можливостей тощо. 

8.2. У разі порушення строку поставки, не передачу (несвоєчасну передачу, повернення 

з підстав, встановлених цим Договором) Товару, Постачальник сплачує Замовнику пеню у 

розмірі 0,1 (нуль цілих одна десята) відсотка від ціни Товару за кожний день прострочення 

або ціни не переданого (несвоєчасно переданого, повернутого) Товару, за кожний день 
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затримки передачі, а за прострочення понад 30 (тридцять) днів додатково стягується штраф у 

розмірі 7 (семи) відсотків вказаної вартості. Пеня нараховується протягом строку порушення 

виконання зобов’язань за Договором, включаючи день виконання такого зобов’язання. 

8.3. За порушення умов зобов’язання щодо якості Товару (у тому числі виявлених 

дефектів та недоліків Товару) та/або у разі неусунення у визначені цим Договором терміни 

такі недоліки або дефекти, з Постачальника стягується штраф у розмірі 20 (двадцяти) 

відсотків від вартості Товару. 

8.4. У разі порушення строків поставки, не передачу (несвоєчасну передачу, 

повернення з підстав, встановлених цим Договором) Товару більше ніж 14 (чотирнадцять) 

календарних днів, Замовник має право відмовитися від його подальшого прийняття. При 

цьому Постачальник не звільняється від зобов’язань щодо сплати пені та штрафу 

передбачених цим Договором, а також відшкодування Замовнику документально 

підтверджених витрат, спричинених порушенням строків поставки, не передачею 

(несвоєчасною передачею) Товару. 

8.5. У разі застосування пені/штрафу Постачальник зобов’язаний сплатити суму 

пені/штрафу на підставі окремо виставленого у кожному випадку рахунку. Оплата рахунку 

проводиться Постачальником протягом 30 (тридцяти) банківських днів з дати виставлення 

такого рахунку. Сплата пені/штрафів не звільняє Постачальника від виконання умов цього 

Договору. 

8.6. У випадку відсутності або припинення фінансування Замовник не несе ніякої 

майнової та фінансової відповідальності перед Постачальником. 

8.7. За порушення грошових зобов’язань у зв’язку з несвоєчасним відкриттям 

бюджетних асигнувань не з вини Замовника, а також несвоєчасним проведенням органами 

Державної казначейської служби України відповідних платежів штрафні санкції до 

Замовника не застосовуються. 

8.8. Закінчення строку дії Договору не звільняє Сторони від повного виконання 

зобов’язань за цим Договором. 

 

9. ВИРІШЕННЯ СПОРІВ 

9.1. Усі спори, що виникають з цього Договору або пов’язані із ним, вирішуються 

шляхом переговорів між Сторонами. 

9.2. Якщо відповідний спір неможливо вирішити шляхом переговорів, він вирішується 

в судовому порядку за встановленою підвідомчістю та підсудністю такого спору відповідно 

до чинного процесуального законодавства України. 

 

10. ДІЯ ДОГОВОРУ 

10.1. Цей Договір вважається укладеним і набирає чинності після його підписання 

Сторонами та діє до 31 грудня 2024 року, а в частині виконання Сторонами своїх 

зобов’язань за цим Договором, у тому числі в частині штрафних санкцій та поставки Товару 

– до повного виконання. 

10.2. Дія цього Договору може бути подовжена за взаємною згодою Сторін, шляхом 

підписання Додаткової угоди до цього Договору. 

10.3. Всі зміни та доповнення до цього Договору здійснюються в позасудовому 

порядку за згодою обох сторін, а у випадках, установлених пунктом 14.3.1 цього Договору, – 

в односторонньому порядку та викладаються у письмовій формі і після їх підписання 

Сторонами стають невід’ємними частинами цього Договору. 

         10.4. Істотні умови цього Договору не можуть змінюватися після його підписання до 

виконання зобов’язань Сторонами в повному обсязі, крім випадків:  

1) зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням фактичного обсягу видатків 

замовника; 

2) погодження зміни ціни за одиницю товару в договорі про закупівлю у разі коливання 

ціни такого товару на ринку, що відбулося з моменту укладення договору про закупівлю або 
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останнього внесення змін до договору про закупівлю в частині зміни ціни за одиницю 

товару. Зміна ціни за одиницю товару здійснюється пропорційно коливанню ціни такого 

товару на ринку (відсоток збільшення ціни за одиницю товару не може перевищувати 

відсоток коливання (збільшення) ціни такого товару на ринку) за умови документального 

підтвердження такого коливання та не повинна призвести до збільшення суми, визначеної в 

договорі про закупівлю на момент його укладення; 

3) покращення якості предмета закупівлі за умови, що таке покращення не призведе до 

збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю; 

4) продовження строку дії договору про закупівлю та/або строку виконання зобов’язань 

щодо передачі товару, виконання робіт, надання послуг у разі виникнення документально 

підтверджених об’єктивних обставин, що спричинили таке продовження, у тому числі 

обставин непереборної сили, затримки фінансування витрат замовника, за умови, що такі 

зміни не призведуть до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю; 

5) погодження зміни ціни в договорі про закупівлю в бік зменшення (без зміни кількості 

(обсягу) та якості товарів, робіт і послуг); 

6) зміни ціни в договорі про закупівлю у зв’язку з зміною ставок податків і зборів та/або 

зміною умов щодо надання пільг з оподаткування - пропорційно до зміни таких ставок та/або 

пільг з оподаткування, а також у зв’язку із зміною системи оподаткування пропорційно до 

зміни податкового навантаження внаслідок зміни системи оподаткування; 

7) зміни встановленого згідно із законодавством органами державної статистики індексу 

споживчих цін, зміни курсу іноземної валюти, зміни біржових котирувань або показників 

Platts, ARGUS, регульованих цін (тарифів), нормативів, середньозважених цін на 

електроенергію на ринку “на добу наперед”, що застосовуються в договорі про закупівлю, у 

разі встановлення в договорі про закупівлю порядку зміни ціни; 

8) зміни умов у зв’язку із застосуванням положень частини шостої статті 41 Закону; 

9) зменшення обсягів закупівлі та/або ціни згідно з договорами про закупівлю робіт з 

будівництва об’єктів нерухомого майна відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 

від 25 квітня 2023 р. № 382 “Про реалізацію експериментального проекту щодо відновлення 

населених пунктів, які постраждали внаслідок збройної агресії Російської Федерації” 

(Офіційний вісник України, 2023 р., № 46, ст. 2466), якщо розроблення проектної 

документації покладено на підрядника, після проведення експертизи та затвердження 

проектної документації в установленому законодавством порядку. 

           10.5. Істотними умовами цього договору є предмет (найменування, обсяг, якість), ціна 

та строк дії договору. Інші умови договору про закупівлю не є істотними та можуть 

змінюватися відповідно до норм Господарського та Цивільного кодексів. 

 

11. ОБСТАВИНИ НЕПЕРЕБОРНОЇ СИЛИ 

11.1. Укладаючи цей Договір, Сторони розуміють та усвідомлюють, що на момент його 

підписання: 

відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про 

введення воєнного стану в Україні» та Закону України «Про затвердження Указу Президента 

України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-IX, в 

Україні введений воєнний стан із 24 лютого 2022 року який продовжено до 13.05.2024; 

відповідно до загального офіційного листа Торгово-промислової палати України (далі – 

«ТПП України») від 28.02.2022р. № 2024/02.0-7.1 військова агресія Російської Федерації 

проти України, що стала підставою для введення воєнного стану, засвідчена ТПП України як 

форс-мажорна обставина (обставина непереборної сили); цим листом ТПП України 

підтверджує, що зазначені обставини з 24 лютого 2022 року до їх офіційного закінчення, є 

надзвичайними, невідворотними та об’єктивними обставинами для суб’єктів господарської 

діяльності та/або фізичних осіб по договору, окремим податковим та/чи іншим 

зобов’язанням/обов’язком, виконання яких/-го настало згідно з умовами договору, 

контракту, угоди, законодавчих чи інших нормативних актів і виконання яких/-го стало 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n1778
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/382-2023-%D0%BF
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неможливим у встановлений термін внаслідок настання таких форс-мажорних обставин 

(обставин непереборної сили); 

строк дії воєнного стану може бути змінений та/або подовжений в будь-який час після 

укладання цього Договору. 

Таким чином, Сторони свідомо укладають Договір, який буде виконуватися протягом 

строку дії офіційно встановленого і визнаного воєнного стану, який не буде вважатися 

Сторонами форс-мажорними обставинами (обставинами непереборної сили) у розумінні 

цього розділу Договору. 

11.2. При настанні надзвичайних та невідворотних форс-мажорних обставин (обставин 

непереборної сили), зокрема тих, які передбачені в частині другій статті 14-1 Закону України 

«Про торгово-промислові палати в Україні», які об’єктивно унеможливлюють повне або 

часткове виконання Сторонами зобов’язань, передбачених умовами Договору, строк 

виконання таких зобов’язань може бути відкладений на час, протягом якого діятимуть такі 

обставини, за умови, якщо Сторони не знайдуть інших прийнятних альтернативних способів 

виконання таких зобов’язань. 

11.3. У разі настання форс-мажорних обставин (обставин непереборної сили) Сторона, 

яка підпала під їх дію, має негайно упродовж 3 (трьох) робочих днів повідомити про це іншу 

Сторону на електронну пошту, що зазначена в розділі 13 цього Договору (одночасно з цим 

відповідне повідомлення дублюється та направляється в паперовій формі на фактичну 

адресу, що зазначена в розділі 13 Договору), вказавши характер цих обставин та очікуваний 

строк їхньої тривалості. Якщо інша Сторона не надає інших письмових інструкцій, Сторона, 

що підпадає під дію обставин непереборної сили, має докласти всіх можливих зусиль для 

того, щоб і надалі виконувати свої зобов’язання за цим Договором, наскільки це буде 

можливо в конкретних обставинах, та шукати інших прийнятних альтернативних способів 

виконання своїх зобов’язань, яким би не заважала дія форс-мажорних обставин (обставин 

непереборної сили). Після закінчення дії форс-мажорних обставин (обставин непереборної 

сили) Сторона, яка підпала під дію таких обставин, повинна повідомити про це іншу 

Сторону протягом 3 (трьох) робочих днів з моменту припинення дії таких обставин у 

порядку зазначеному вище. 

11.4. Незважаючи на будь-які інші положення цієї статті Договору, дефекти або 

неналежна якість Товару не вважатимуться обставинами непереборної сили. 

11.5. Сторона не має права посилатися на обставини непереборної сили, як на підставу 

звільнення її від відповідальності, якщо на момент виникнення обставин непереборної сили 

Сторона, яка підпала під їх дію, прострочила виконання своїх зобов’язань за Договором. 

 

12. АНТИКОРУПЦІЙНІ ЗАСТЕРЕЖЕННЯ 

12.1. При виконанні своїх зобов’язань за Договором, Сторони дотримуються вимог 

антикорупційного законодавства, сприяють запобіганню корупції та зобов’язані негайно 

повідомляти один одного у письмовій формі про будь-які випадки порушення 

антикорупційного законодавства.  

12.2. Сторони гарантують конфіденційність виконання антикорупційних вимог і 

відсутність негативних наслідків для осіб, що звернулися з повідомленням про факти 

корупційних правопорушень на умовах, визначених законодавством. 

 

13. ПОРЯДОК ЗДІЙСНЕННЯ ПОВІДОМЛЕННЯ СТОРІН 

13.1. Обмін повідомленнями у межах виконання умов цього Договору здійснюється 

Сторонами у письмовій формі власноручно або шляхом передачі поштовим зв’язком 

(рекомендованим листом) на адреси, вказані у пункті 13.2 цього розділу Договору, та/або 

шляхом надсилання електронного повідомлення засобами електронної пошти, на адреси, 

вказані у пункті 13.3 цього розділу Договору. Всі інші повідомлення в межах цього Договору 

здійснюються в письмовій формі шляхом передачі поштовим зв’язком (рекомендованим 

листом). 
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13.2. Обмін письмовими повідомленнями у межах виконання умов цього Договору 

здійснюється за наступними адресами (у разі, якщо письмово не будуть повідомлені інші 

адреси): 

від Замовника: 51931, Дніпропетровська область, м. Камянське, пр.. Свободи, 36; 

від Постачальника: _______________. 

13.3. Обмін електронними повідомленнями засобами електронної пошти у межах 

виконання умов цього Договору здійснюється за наступними адресами (у разі, якщо 

письмово не будуть повідомлені інші адреси): 

від Замовника: centr_social2021@ukr.net; 

від Постачальника: ____@____._____. 

 

14. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ 

14.1. На момент укладення цього Договору Замовник не є платником податків. 

14.2. На момент укладення цього Договору Постачальник є платником 

_____________________________. 

14.3. Підставою для розірвання Договору достроково є істотне порушення однією із 

Сторін своїх зобов’язань за цим Договором. У цьому випадку Сторона, яка ініціює 

розірвання Договору, повинна письмово повідомити про це іншу Сторону у двадцятиденний 

термін до моменту запланованого розірвання. Рішення про дострокове розірвання Договору 

оформляється Сторонами письмово шляхом укладення додаткової угоди до цього Договору. 

Розірвання цього Договору допускається лише за взаємною згодою Сторін, шляхом 

підписання Додаткової угоди до цього Договору, крім випадків, установлених пунктом 14.3.1 

цього Договору. 

14.3.1.Одностороння відмова, припинення зобов’язань та розірвання цього Договору з 

боку Замовника вчиняється із письмовим повідомленням про це Постачальника у 

двадцятиденний термін до моменту запланованого розірвання і не потребує узгодження 

Сторін у разі: 

 істотне порушення Постачальником своїх зобов’язань за цим Договором; 

 прийняття судового рішення про визнання Постачальника банкрутом. 

Цей Договір вважається розірваним в односторонньому порядку з наступного 

календарного дня після спливу двадцятиденного терміну після направлення Замовником 

письмового повідомлення Постачальнику про розірвання Договору. 

14.4. Сторони підписуючи цей Договір відповідно до Закону України «Про захист 

персональних даних» надають згоду один одному на обробку своїх особистих персональних 

даних з метою забезпечення реалізації відносин у сфері господарської діяльності, 

адміністративно-правових відносин, податкових відносин та відносин у сфері 

бухгалтерського обліку відповідно до Господарського кодексу України, Закону України 

«Про господарські товариства», Податкового кодексу України, Цивільного кодексу України. 

Сторони надають свою згоду на зберігання своїх персональних даних впродовж строку, 

встановленого чинним законодавством для зберігання документів. Сторони повідомлені, що 

надані ними для укладання Договору персональні дані включаються до бази персональних 

даних контрагентів кожної із Сторін, а також повідомлені права, визначені Законом України 

«Про захист персональних даних». 

         14.5.Сторона несе повну відповідальність за правильність вказаних нею у цьому 

Договорі реквізитів та зобов’язується в десятиденний термін у письмовій формі повідомляти 

іншу Сторону про їх зміну, а у разі неповідомлення несе ризик настання пов’язаних із ним 

несприятливих наслідків.  

  14.6. Питання, не врегульовані цим Договором, регулюються відповідно до 

законодавства України. 

14.7. Додаткові угоди та додатки до цього Договору є його невід’ємною частиною і 

мають юридичну силу у разі, якщо вони викладені у письмовій формі, підписані 

уповноваженими представниками та скріплені печатками (за наявності) Сторін. 
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14.8. Усі виправлення за текстом цього Договору мають силу та можуть братися до 

уваги виключно за умови, що вони у кожному окремому випадку датовані, засвідчені 

підписами уповноважених осіб та скріплені печатками (за наявності) Сторін. 

14.9. Цей Договір складений при повному розумінні Сторонами його умов та 

термінології українською мовою у двох автентичних примірниках, які мають однакову 

юридичну силу, – по одному для кожної із Сторін. 

 

15. ДОДАТКИ ДО ДОГОВОРУ 

15.1. – Специфікація. 

 

16. МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ І РЕКВІЗИТИ СТОРІН 

 

ЗАМОВНИК: ПОСТАЧАЛЬНИК: 

Комунальний Заклад   

«Центр надання соціальних послуг»  

Кам’янської міської ради 

 

51931, Дніпропетровська область, 

М. Камянське, пр.. Свободи, 36 

код ЄДРПОУ 38187074 

р/р UA ______________________________ 

Держказначейська служба України, м. Київ  

тел. ________________ 

e-mail: centr_social2021@ukr.net 

Юридична адреса: __________________,  

Фактична адреса: ___________________ 

тел.: ______________________________  

IBAN UA__________________________  

в ____________________ (назва банку), 

код ЄДРПОУ _____________________ 

e-mail: ___________________________ 

тел._____________________________ 

Директор 

 

__________________ Ігор САЙ  

Посада 

 

__________________ Ім’я ПРІЗВИЩЕ 

 



 

 

                                                                                              Додаток 1 

до Договору (проєкту договору)  

№_____ 

від «_____» ____________ 2024 року 

 

СПЕЦИФІКАЦІЯ 

 

1. Під Товаром, що постачається за договором про закупівлю № __________________ 

від «____» _________ 2024 року розуміється:  

Спеціалізований легковий автомобіль для перевезення осіб з інвалідністю CROS 

на базі Renault EXPRESS або еквівалент (код ДК 021:2015:34110000-1 Легкові 

автомобілі) 

. 

2. Обсяг Товару: 

 

№ 

з/п 
Найменування товару 

Од. 

вимір. 

Кіль-

кість 

Ціна за од. 

вимір., грн 
Сума, грн 

1 Спеціалізований легковий 

автомобіль для перевезення осіб з 

інвалідністю CROS на базі 

Renault EXPRESS або еквівалент 

(код ДК 021:2015:34110000-1 

Легкові автомобілі) 

 (Учасник вказує  назву товару, його 

марку, модель, виробника) 

шт 1   

 Всього без ПДВ:  

 ПДВ:  

 Разом з ПДВ:  

 

3. Ціна Товару складає _____________________ грн. (_____________________), у тому 

числі ПДВ _________________ грн. 

 

 

ЗАМОВНИК: ПОСТАЧАЛЬНИК: 

Комунальний Заклад   

«Центр надання соціальних послуг»  

Кам’янської міської ради 

 

 

 

 

Директор 

 

__________________ Ігор САЙ  

Посада 

 

__________________ Ім’я ПРІЗВИЩЕ 

 
 

 


